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Το αυτοκίνητο μόλις έχει ανασηκωθεί και οι πυροσβέστες προσπαθούν να κόψουν τον ου­
ρανό του για να απεγκλωβίσουν το πτώμα του Λασιθιωτάκη.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΠΙΚΑΝ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΟΧΕΣ

Τροχαίο άτύχπμα ή πτώση 
τοϋ αυτοκίνητου τού Λασιδιωτάκη

ΣΗΜΕΡΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΕΚΡΟΤΟΜΗ
Απεγκλωβίστηκε χθες στ»ς 

10.30 το; πρωί από τα συντρί- 
ιμεα του ατοκινήτου του που 
βρέθηκε στο παλιό νταμάρι 
του Ριτσόπουλου1 στην Ανώπο 
λη, το πτώμα του άτυχου ταχύ 
δραμικού Γιώργου Λασιθιοιτώ- 
κ,η ο οποίος είχε εξαφανιστεί 
από τη. Δετήρα 23' Δεκεμβρίου 
φεύγοντας από το χωριά' του 
Ελιά.

Άνδρες της Ασφάλειας, της 
Τροχαίας ,του Τιμήματος Τάξης 
■και της ΙΤυροσβεστικής Υπηρε 
σίας ιβρίσκονταν από νωρίς 
το πρωί μαζί μ® τον εμπειρο­
γνώμονα κ. Τσαγκαράκη στο 
σημείο όπου βίχ® πέσει το αυ 
τοικϊνητο.

'Εγινε επιτόπια πραγματο- 
γνωμοσύνηι με τη συμμετοχή 
του Αστυνομικού Υποδιευθυν­
τή κ. Χολέβα, του1 Διοικητή 

Τα συντρίμια του αυτοκινήτου ενώ το πτώμα είναι ακόμα μέσα. 
Ψηλά (στο σημάδι) φαίνεται το σημείο απ' όπου έπεσε.

SUPER MARKET ί

ί.

« I Κ A Ρ Ο Ε »
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225-320 -1

ΠΑΝΤΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΤΟ 19 8 6
ΜΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ Δρχ. 65 I;
I; 2. ARMIRON 400 yp. 520

3. PANTY SLIP 520 ;!
;► 4. JOHNSON BABY σαμπουάν ΥΪΥας 290 <:
;► 5. Οδοντόκρεμα CREST 3 μαζί 380 I;

θ· Σαμπουάν HEAD & SHOULDERS 300 γρ· 390 J;

<1 7·
μείον 60 Δρχ.
Σαμπουάν HEAD & SHOULDERS 150 Yp. 228 ;

► μείον 30 Δρχ.
S 8. Σαπούνι LUX, 6 τεμάχια 300 <
? 9· Κρεμοσάπουνο VILANOVA 150 !
< 10. Καλσόν ΒΙΟ 85 ;

11· Φυτίνη 800 yp. 240 ;
12. Φακές 3Α 88 ;

;► 13. TULIP 200 γρ· 108 :
14. CELEBRITY 340 γρ· 165 !

<; is. Φέτα ADORRO 380 :
16. Μπύρα CALSBERG φιάλη 500 yp. περιεχ. 34 ;

> 17. JET 460 γρ· 87 !
> 18. SKIP 3 Κιλών 610 <

19. Χλωρίνη 2 Κιλών 79 !
20. PALMOLIVE πιάτων 135 ί
21. Χαρτί υγείας SERVIN 8 ρόλοι 195 ;
22. Σερβιέτα SERENA, λεπτή 65 :

τομ Τμήματος Τροχαίας, Αστυ 
νόμου ιΒ’ κ. Τσουκάκη, του Υ 
ποδιοΊικητή της Ασφάλειας Α­
στυνόμου Β' κ. Χατζηανδρέ- 
ου, του Υπαστυνόιμου κ. Κλών 
τζαι και του κ. Τσαγκαράκη.

Σύμφωνα με αυτήν πρόκειται 
για τροχαίο ατύχημα.

ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟ

ΤΟ ΠΤΩΜΑ

Στη συνέχεια με μεγάλη' 
προσοχή ανασηκώθηκαν1 τα συ 
ντρίμια του αυτοκινήτου, από 
γερανό, και κόπηκε ο ουρανός 
του για ναι μπορέσουν να βγά 
λουν το πτώμα1 έξω.

Φ.ρικτά ·παραιμαρφιωμένο απ' 
τα κτυπήματα και την παραμο 
νή του επί τόσες ημέρες άτα­
φο. to πτώμα του Αασιθιωτά- 
κη, σύρθηκε έξιυ και μεταφέρ 

θηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο όπου σήμερα αναμένεται 
να γίνει η ιατροδικαστική «ξέ 
τάση. Πάνω στο νεκρό βρέθη 
καν 36.350 δρχ. σ® χαρτονομι 
σματα Και ικέρματα, βιιβλιάρια' 
με καταθέσεις 40.300 και άλλα 
προσωπικά αντικείμενα.

ΑΠΟ ΥΨΟΣ

25 ΜΕΤΡΩΝ

Σύμφωνα με όλα τα στοιχεί 
α ο Λασιθιωτάκης έφυγε: τθ' α 
πόγευμα της Δευτέρας 23 Δε 
κεμβρίου από την 'Ελιά, όπου 
είχε παιραμβίνει στοι καφενείο, 
με προορισμό τη Χερσόνησο 
όπως είπε στους χωριανούς.

Στο διρόΙμιο’ όμως πιθανότα­
τα άλλαξε ιδέα και αποφώσισ® 
να πάει στο σπίτι τον. Φθόνο 
ντας στη στροφή που βρίσκε­
ται ακριβώς «άνω από το πια1 
λιόι λατομείο του Ριτσόπουλου 
έχασε τον έλεγχο του αυτοκι 
νήτου (πιθανότατοι) από τη 
μεγάλη ταχύτητα (βεν πρόλαβε 
να πάρει σωστά τη στροφή!) 
και· πήρε πορεία προς το ντα­
μάρι.

Αντέδρασε πατώντας φρένο 
και Τραβώντας to χειρόφρενο. 
Αυτά όμως δεν μπόρεσαν να 
αποτρέψουν το· μοιραίο' και το 
αυτοκίνητο έπεσε από ύψος 
25 περίπου μέτρων, πολτοποιώ 
ντα ςκατά την πτώσηι του τον 
■άτυχο' Λασιθιωτάκη.

Υπάρχει ακόμη μια άλλη ε 
κδοχή σύμφωνα ιμέ την οποία 
το ιαυτοκίνητο' ανατράπηκε και 
κατόπιν έπεσε στο- νταμάρι.

Την άποψ ηαυτή ενισχύει το 
γεγονός ότι βρέθηκαν εξαρτήι 
ματα του αυτοκινήτου πιάνω 
στο δρόμο, τα οποία για να α- 
φαιρεθούν έπρεπε να χτυπή­
σει το όχημα κάπου ιμε πολύ 
δύναμη.

ΞΕΦΟΡΤΩΣΑΝ

ΧΩΜΑΤΑ ΠΡΙΝ

ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Το περίεργο στην υπόθεση' 
αυτή είναι το ότι δεν εντοπί­
στηκαν τόσο καιρό τα συντρί 
μια παιρότι, όπως γράψαμε και 
χθες, το σημείο εκείνο είναι α 
πό ’μακριά ορατό.

Αυτό όμως που είναι όχι ιμό 
νο περίεργο αλλά ανεξήγητο· 
είναι το γεγονός ότι τα συντρί 
μια δεν είδε ούτε ο οδηγός 
φορτηγού αυτοκινήτου που 
πριν μερικές μέρες ξεφόρτωσε 
όγκους χώματα ζίπροστά, κι> 
.ριολεικτικά από την τουμπαρι- 
σμένη BMW!

ΘΡΗΝΟΣ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

Στο μεταξύ στο σπίτι του ά 
τυχου ταχυδρομικού συγγε­
νείς και φίλοι προσπαθούν να 
δώσουν λίγο κουράγιο, αν υπά 
ρχεε αυτή την ώρα, στη' γυ­
ναίκα του Μαρία, υπάλληλο 
του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρί­
ου, η οποία έπαθε σοκ απ’ τη 
στιγμή πο·ι> έμαθε το θάνατο 
του συζύγου της.

Κι όλοι βέβαια προσπαθούν 
να κρατήσουν έξω από όλη αυ 
τή, την κατάσταση, τα δυο παι 
δάκια της οικογένειας.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΟΠΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΠΣΕ ΧΘΕΣ 0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

2,5 διοεκατομμόρια ατό πρόγραμμα 
έργων τοϋ Νομού Ήρακάετου φέτος

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ
Οριστικοποιήθηκε η συνεδρία­

ση του Νομαρχιακού Συμβουλί­
ου Ηρακλείου για την κατανομή 
των πιστώσεων από το Νομαρ­
χιακό Πρόγραμμα του 1986. Η 
συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί 
την ερχόμενη Τρίτη 14 Ιανουαρί 
ου στις 6 το απόγευμα στην αί 
θουσα «θεοτοκόπουλος».

Ήδη η Επιτροπή Προπαρα- 
σκευής του Προγράμματος ολο­
κλήρωσε το έργο της και έχει 
σχεδόν ετοιμάσει την εισηγητική 
της πρόταση προς το Νομαρχία 
κό Συμβούλιο.

ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ
ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 
Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΜΟΠ 1986

Αυτά ανακοίνωσε χθες το με­
σημέρι στους δημοσιογράφους 
στη διάρκεια συνέντευξης που 
συνδιάστηκε με γεύμα, ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου.

Στη συνέχεια ο κ. Νομάρχης 
ανακοίνωσε τις συνολικές πιστώ 
σεις του Νομαρχιακού Προγράμ 
ματος και τις σημαντικότερες κα 
τανομές του. Το πρόγραμμα πε 
ριλαμβάνει πιστώσεις ύψους 2 δι 
σεκατομ., 590 εκατομ. δρχ., αν­
τί για 2 δισ. 220 εκατ. που είχαν 
αρχικά ανακοινωθεί. Αυτό όμως 
δεν συμβαίνει εξαιτίας του ότι 
εξασφαλίστηκαν αρκετές πρόσθε 
τες χρηματοδοτήσεις, αλλά κυρί 
ως επειδή στο Νομαρχιακό πρό­
γραμμα συμπεριλαμβόνονται και 
οι πιστώσεις των έργων που πε­
ριλαμβάνονται στο ΜΟΠ του Νο 
μού για το 1986.

ΙΣΧΥΣΑΝ ΤΑ ΝΕΑ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Σύμφωνα με τα νέα κριτήρια 
κατανομής των πιστώσεων που 
ίσχυσαν φέτος για πρώτη φορά 
(οικιστικές ενότητες, συγκριτική 
ανάπτυξη η προβληματικότητα 
περιοχών με βάση το χωρισμό

ΣΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΣ

Έπεχεϊρηοαν καταπάτηση 
τμήματος τής έκτάοεως τής ΣΕΚΟ 

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΑΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΙΟΝ ΗΡΟΟΥΠΟΪΡΓΟ
Καταπάτηση Τμήματος της 

περιοχής όπου βρίσκονται οι 
εγκαταστάσεις της ΣΕ(Κ.Α 
στους Καλούς Λιμένες επεχεί- 
ρησα νπροχθές τη νύχτα ικάτοι 
κοι της γύρω περιοχής με την 
αυθαίρετη εγκατάσταση λυομέ 
νων σπιτιών. Η Εταιρεία’ αντέ 
δράσε με το παρακάτω τηλε­
γράφημα προς τον πρωθυπουρ­
γό κ. Παπανδρέου και τους Υ 
πουργούς Εσωτερικών, Δημοσί 
ας Τήξεως και ΥΧΟΠ.

Παρανομούντες κάτοικ,οι Πό 
μπιας και ΠηγαιΊ'διακίίων Και­
νούργιου Κρήτης με επικεφα­
λής Πρόεδρο Κοινότητας Πη- 
γαΊδακίων Ιωάννη Κουτσάκη, 
κατέλυσαν και πάλι το κρά­
τος του νόμου περί τα μεσώ- 
νιχτα της 8 προς 9 Ιανουάριου 
1986. Πλήθος τούτων που έ- 
φθασε τα εκατό άτομα: μετέφε 
ραν μεγάλο αριθμό λυομένων 
σπιτιών με σκοπό όπως αυθαί­
ρετα και χωρίς άδεια καμιάς α 
'ΡΧή? εγ καταστήσουν αυτά σε 
ιδιόκτητο χώροι που λειτουρ­
γεί ο Σταθμός της ΣΕΚΑ ΑΕ 
στα Καλιά Λιμάνια 'Κρήτης. 
Την επιδρομή αυτή είχαν προ* 
μελετήσει και αποφασίσει α­
φού είχαν κόψει και τα τηλέ 
φωνα της επιχείρησης ΣΕΚΑ 
ΑΕ γιαναμηιν μπορεί να επικοί 
νωνήσει κανείς με τις αρχές 
ιΜε αυτοκίνητο’ μετέβη εις Μοί

Του κ. Χάρη Λασηδιωτάκη

ΜΙΑ ΑΞΙΟΙΙΡΟΗΚΪΗ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ηΡΟΣΪΟΗΠΚΟΣΥΜβΟΥΛΙΟ
Ο κ. Χάρης Λασιθιωτάκης, 

Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχα 
νικός Νομαρχιακός Σύμβουλος 
υπέβαλε προς το Δηιμοτικό Συ 
ιμβούλιο και τον Δήμαρχο, την 
παρακάτω πρόταση>:

Ί. Είναι γνωστό ότι η περιό 
χή Το ύΠολεοδομικού συγκρο 
τήματος Ηρακλείου έχει σήμα 
νπίκ'ά πολεοδομικώ προβλήμα­
τα (αυθαίρετα, έλλειψη χώρων 
πρασίνου, έλλειψη κοινόχρη­
στων χώρων, εφαρμογή σχεδί­
ου πόλης, υποβαθμισμένες πε 
ριοχές κλπ). Είναι γνωστό επί

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου του κ. Νομάρχη, που συνδιάστηκε με γεύμα, προς τιμή
των δημοσιογράφων.

του Νομού σε τέσσερις αναπτυ 
ξιακές ζώνες) από το συνολικό 
ποσό των πιστώσεων διατίθεν­
ται:

— Για βασικά έργα γενικότε­
ρης σημασίας 1 δις. 586.450.000 
δρχ. Τα έργα αυτά είναι ως επί 
το πλείστον συνέχεια αυτών του 
προηγούμενου προγράμματος, ε­
νώ υπάρχουν και ορισμένα νέα.

Έχουν δε σχέση με τη Γεωρ- 
γία, την Εκπαίδευση, την Υγεία, 
την Πρόνοια, τον Τουρισμό κλπ. 
f — Το υπόλοιπο ποσό κατανέ 

μεται σε περιοχές που συμπλη­
ρώνουν 16 οικιστικές ενότητες, 
σύμφωνα με τα νέα κριτήρια.

ρες αντιπρόσωπος της εταιρεί­
ας μας, ειδοποίησε Αστ. Τμή 
μα και άνδρες αυτού με περι­
πολικό έφθασαν στα Καλά Λι 
μάνια όμως το πλήθος επιδρο 
μέων απεμόνωσε αστυνομικούς 
εις τον εδώ Σταθμό Χωροφυ­
λακής και εμπόδισαν συλιλά- 
ιβουν κανένα. Ειδοποιήθη διοί 
κηση Αστυνομίας ΗρακλΕίου 
Την 3η πρωινή δύναμίς αστυ­
νομίας έφθασε επί τόπου και 
με κόπο συνέλαιβε δυο1 που δεν 
γνωρίζομε ®ών κρατούνται και 
που εν τω μεταξύ ετοποβέτη- 
σαν δυο λυόμενα σπίτια, τα 
δε υπόλοιπα απέκρυψαν με 
σκοπό όπο:ς σε άλλες επιδρο­
μές των νύχτα ή Σαββατοκύ- 
ρ'ακα αργίες υπηρεσιών απο- 
τεμειώσουν την εγκατάστασή 
των. Παρακαλούμε επέμβητε α 
μέσως όχι πλ,έον δια την προ 
στασίαν ατομικής ιδιοκτησίας 
αλλά δια την επριφρούρηση 
σης 'έννοιας του κράτους του 
νόμου. Διατάξετε άρεσαν απο- 
ξύλωση,· αυθαίρετων, λάβετε μέ 
τρα προστασίας εννόμου τάξε- 
οτς. Δικαίωμα άμυνας μπο,ρεί 
να οδηγήσει σε σύγκρουση ε 
κτάσεως με απρόβλεπτες συνέ 
πειες και χωρίς ευθύνη, μας. 
Τα παραπάνω οφείλονται σε 
σχεδιασμοούς Προέδρου Κοινό­
τητας Πηγα Γδακίων. Ο κύριος 
αυτός εμφανίζεται σήμερα το­

σης ότι μελετάται στα πλαίσια 
της ΕΠΑ η περιοχή του Ηρα 
κλείου, όπου από μ»ν το Γένι 
κό Πολεοδαμικό Σχέδιο προ- 
•βλέπονται ορισμένοι χώροι 
κοινόχρηστοι, από δε την πο 
λερδομική Μελέτη Επέκτασης 
Αναθεώρησης προβ/λπεται η έ 
νταξη σημαντικών τμημάτων 
στο σχέδιο πόλης. Πριν τελεί 
ώσουν οι παραπάνω μελέτες, 
νομίζω, θα πρέπει να είναι έ 
τοιμη η διαδικασία και ο φο 
ρέας της υπεύθυνης και συστη 
ματικής υλοποίησης τους, ό-

Βυνέχβιία στην 4η σελίδα

Το μεγαλύτερο μέρος αυτών 
των πιστώσεων διατίθεται για το 
ξεκίνημα ή τη συνέχιση έργων ε­
παρχιακής, κοινοτικής και αγρο­
τικής οδοποι ί ας, ύδρευσης και 
αποχέτευσης κοινοτήτων, μικρών 
αρδευτικών έργων κλπ.

— Προβλέπεται επίσης ένα πο­
σό 46 εκατομ. σαν εποθεματικό 
για την κάλυψη επείγουσων και 
έκτακτων αναγκών όπως είναι οι 
πλημμύρες, οι κατολισθήσεις κλπ

ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑ
300 ΕΚΑΤΟΜ.

Στο Δήμο Ηρακλείου επίσης 
προβλέπεται πίστωση συνολικού 
ύψους 300 εκατομ. δρχ. για την 

ποθετημένος ως οπαβός ικυβερ 
νώντος κάματος για να προ- 
στατευθεί από αυτό και συγχρό 
νως να το εκμεταλλευθεί ενώ 
εις την περιοχή’ ειίναι γνωστή 
η τοποθέτησηι του πατρός του 
και της οικογένιας Του εις την 
δικτατορία. Στο όνομα τέτοι­
ων ανομολόγητων και ακατανό 
ητών 'αντιλήψεων 'εξωθεί α­
πλούς ανθρώπους σ® δι'άπραξη 
σοιβαρών αδικημάτων και μειώ 
νει τη νεμπιστοσύνηι λαού σω­
στών οπαδών κυβερνώντας 
κάματος προς το, πρόσωπο’ του 
αξιότιμου κυρίου Προέδρου 
της κυβερνήσεως Ανδρέα Πα- 
πανδρέου. Δεν παιραλείπουμ® 
να σημειώσουμε ότι Πολεοδσ 
μικό Γραφείο Μοιρών σε πολ 
λές οχλήσεις ,μας για προηγού 
μενες παρανομίες με διάφορα 
προσχήματα απέφυγε ενεργή­
σει παραμικρόν δία σταμάσημα I 
παρανομιών ούτε διαπίστωση ι 
αυθαιρέτων έκαμε ακόμη, που ! 
σημαίνει πως παραμελεί βαρύ 
τατα και ασυγχώρητα την ά­
σκηση νομίμων υποχρεώσεων 
υπηρεσίας εν ονόμιατι κύρους 
μιας ευνομούμενης Πολιτείας. 
Λ’άβετε μέτρα προστασίας εν 
νομής τάξης για να μην απο 
δειχθεί πως το κράτος αδυνα 
τεί να επιβληθεί και καταλύε- 
ται από κάθε σκοτεινή ή φα­
νερή δύναμη.

Με σεβασμό 
Πελοπίδας Κλίνης 

Δ)ντής ΣΕΚΑ ΑΕ

Σ.Π. Έχομε τη γνώμη' ότι 
αν η Κοινότητα ΠηγαΤδακί 
ων ή όποια άλλήι έχει διεκ 
κδικήσείς επί της εκτάσεως 

,ποι υκατέχει η ΣΕίΚΑ. θα έ­
πρεπε να ακολουθήσουν τη) 
νόμιμη διαδικασία γιι,α τις 
διεκδικήσεις αυτές. Η αυ· 
θαί'ρετη όμως απόπειρα μα- 
ζικίής τοποθέτησής) λυόμε­
νων σπιτιών στην περιοχή, 
και με επικεφαλής μάλιστα 
Κοινοτάρχη με γνωστή: την 
ιδεολογική' του τοποθέτηση 
στο ΠΑΣΟΚ, άπιως αναφέ­
ρει το τηλεγράφημα, δίδει 
δικαίωμα για όχι κολακευ- 
τικ|ά σχόλια. Τέτοιες ενέρ­

γειες 'θεωρούνται, πιστεύομε, 
ως απαράδεκτες και ως τέ­
τοιες θα πρέπει να αντιμετω 
πιστούν.

κάλυψη μέρους του δημοτικού 
προγράμματος του 1986.

Αξίζει εδώ να σημειωθεί ότι 
στο δημοτικό πρόγραμμα, που 
ανέρχεται σε 1 δισ. 125 εκατ. και 
εγκρίθηκε τον προηγούμενο μή­
να, υπολογιζόταν ότι η επιχο­
ρήγηση του προγράμματος Δη­
μοσίων Επενδύσεων θα ήταν 
400 εκατομ. δρχ.

ΧΩΡΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ
ΑΥΞΗΣΗ

Όπως συνεπάγεται από τα πα 
ραπάνω, οι' πιότώσεις -του φε- 
τεινού Νομαρχιακού Προγράμμα 
τος σε σχέση με τις περισυνές (2 
δις 380 εκατ.) είναι αυξημένες 
κατά 210 εκατομ. Αυξημένες ε­
πίσης εμφανίζονται σε σχέση με 
το συνολικό αρχικό ποσό του 
1986 (2 δις 220 εκατ.) κατά 370 
εκατομμύρια.

Όμως αυτό δεν είναι πράγμα 
τικό αν πάρει κανείς υπόψει ότι 
στο φετεινό Πρόγραμμα είναι εν 
ταγμένα και τα έργα του ΜΟΠ, 
οι πιστώσεις των οποίων φτά­
νουν τα 500 περίπου εκατομμύ 
ρια για το 1986.

Μ' αυτό τον τρόπο όμως δεν 
δίνεται η δυνατότητα για την 
ένταξη νέων έργων υποδομής, αλ 
λά μόνο η συνέχιση παλαιών, χω 
ρίς οπωσδήποτε να υποτιμάται 
η σημασία τους.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Λόγοι και avtlHoyoi
UV^AAAAAAAA/VVXrj

ΜΕΘΕΟΡΤ ΑΣΤΙΚΑ
ΤΟ ΠΡΏΤΟΧΡΟΝΐΑΤΙΚΟ 

«Ταιξίδι τού Κλεφτοχρόνη» 
που κράτησε οχτώ μέρες σχε 
δόν σαν να έκανε το γύρο της 
Μεσογείου, δε νμας άφησε να 
πούμε τίποτα για τη μεγάλη 
μέρα των Θεοφανείων που τοι 
Μ’εγάλο Κάστρο εώ,ρταζε ανέ 
καβεν ye ιδιαίτερη τελετουργι 
κή .λαμπρότητα. Γιατί, εκτός α 
πό τον θρησκευτικό χαραχτή- 
ρα οι χριστιανοί τους δίνανε 
,κπ εθνικό· επί Τουρκοκρατίας 
με την επίδειξη που κάνανε 
κατά τη μεγάλη πομπή και τον 
Μητροπολίτη έφιππο να επι­
στρέφει από το λιμάνι μετά 
τον Αγιασμό των υδάτων, ό- 
πω ςαναφέρει στη γλαφυρή πε 
,ριγριαφή του ο αείμνηστος Θε 
ολόγος καθηγητής Νικόλαος 
Ζει,γαδάκης στο σχετικό φύλ 
λάίδιο που εξέδωσε.

★
ΟΥΤΕ και για την εορτή 

του Αγίου Ιώάννου του Βαπτι 
στή, του νονού του Κυρίου, 
που τον’ έλουσε στα νερά του 
Ιορδάνη, καθαρά τότε, θολά 
και γεμάτα αίματα ίσως Και 
.πτώματα σήμερα, σε σημείο ν' 
απαρρεί κανείς πως να μη1 στ,ρέ 
φεται από φρίκη εις τα οπίσω 
καθώς από δέος και θαυμασμό

ΕΥΓΕΝΈΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Στάθης Καστρινάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000. στη μνήμη Μαρίας Μσ- 
γριπλή— Μιχιαλίτση δασκάλας 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Αναστασία Χάρωνιτά 
κη κατέθεσε’ στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμιη του α 
γαπημέίνου της συζύγου Κων) 
νου υπέρ του Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων.

£Ε ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ

Η ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ;

«Δεν είχε ούτε θα μποιρού- 
σε να έχει από πριν ικαιμιό; ε 
νημέρωπη η Νομαρχία Ηρα­
κλείου .σχετικά ιμε την κατά­
σταση επιφυλακής που βρίσικοι 
νται οι αμερικανικές στρατιω 
πικές θυνώμιεις του νομού μας.

Αυτό έιίίναι 'θέμα που χρειά­
ζεται απ' ‘εύθείιας η κυβέρνηση 
και πιο συγκεκριμένα το Υ­
πουργείο Εθνικής Άμυνας».

Αυτό δήλωσε χβεξ το μεση. 
μέρι ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
'Μανόλης Αουκάκης Απαντών­
τας σε ερωτήσεις δημο.σκχΥ'ρά- 
φιαν για το θέμα της κατάστα 
σης ετοιμότητας της αμβρικανι 
κής βάσης το>ν Γουρνών που 
ίόχυσε ταυτόχρονα με ’τα 'μέ­
τρα αποκλεισμού της Λιβύης 
που ανακοίνωσε ο Πρόεδρος 
Των ΗΠΑ κ. Ρόναλντ Ρέηγκαν.

12 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΤΟ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ

Το Καπετανάκειο Ίδρυμα Αν­
τωνίου και Βικτωρίας Καπετανά 
κη, προκήρυξε διαγωνισμό για 
την εκλογή και διορισμό με επιλο 
γή 12 υποτρόφων, από τους ο­
ποίους 5 σε φοιτητές Ανωτάτων 
Σχολών Εσωτερικού, 5 Ανωτέ- 
ρων Σχολών Εσωτερικού καθώς 
και 2 σε αριστεύσαντες πτυχιού 
χους για μετεκπαίδευση στην Αλ 
λοδαπή.

Όλοι οι παραπάνω πρέπει να 
κατάγονται από τον Νομό Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες στο τηλ. 
281761 κ. Παπαδόπουλο.

ΔΕΞΙΩΣΗ

ΣΤΟ ΦΕΡΡΥ ΜΠΩΤ

«ESPRESSO EGITTO»

Εγκαινιάζοντας τα τακτικά 
δρομολόγια του F)B «ESPRES­
SO EGITTO» από το Ηράκλειο 
για τη Βενετία και την Αλεξάν­
δρεια, η πλοιοκτήτρια εταιρία 
«ADRIATICA DI NAVIGATIO­
NS» οργάνωσε χθες το βράδυ 
στο πλοίο δεξίωση.

ΤΑ
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ΛΟ
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7 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΤΟ συνέδριο της Νέας Δη 
.μιοιΚ'ρατιίας, το οποίο θα γίνει 
στη Ηεσαλονίκη από 14—16 
Φεβρουάριου, τον Νομό Ηρα­
κλείου θα εκπροσωπήσουν τα 
μόλιη του Κόμματος κ.κ. Μιχ. 
Αρχοντουλάκης, Εμμ Παπύχα 
τζάκης, Μηνάς Χουρδάκης, 
Μιλτ. Μανουσάκης, Νίκος Κε 
φαλογιάννης, Χρ. Χοινδράκης 
και· Γ. Βιδάκης.

την ώρα που δεχότανε το σε­
πτά σώμα του Χριστού, κατά 
την οποίαν «Η θάλασσα είδε 
Καιι έφυγεν, ο δε Ιορδάνης ε- 
στράφη προς τα οΛσώ» όπώς 
υμνολογεί το τροπάριο των 
Θεοφανείων.

ΤΟΣΟ’ ΜΑΛΛΟΝ που ο Α 
γιος Ιωάννης, κλείνει τη. Ούρα 
tow εορτών του Δωδεκαημέ- 
ρου, που είναι σωστό δεκαπεν 
θήμερο για τους εκπαιδευτι­
κούς και ουρανοκατέβατη ευκαι 
ρία: σε όλους μας, για καθισιό, 
φαγοπότι, χαρτάκι και απολαυ 
στικό χασομέρι. Λιτότατος και 
νηστευτής ο ίδιος, ασκητικός 
εις τα βρώσιμα και σε κάθε κο 
σμικίή επιθυμία τερματίζει την 
•εορταστική ανακωχή που αρχί 
ζει από Τις 24 Δεκεμβρίου και 
τελιειώνει στις Ί Ιανουάριου. 
Οπότε ξανακαθίζομε όλοι στον 
πάγκο .μας, ικουρασμένοιι ερέτες 
—κωπηλάτες στη βαρετά και 
δυσκίνητη, γαλέρα της ζωής.

★
ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ μρ βεβαιότη­

τα να γράψω για τον τζίρο 
της αγοράς. ΓιαΤί κίνηση μεν 
υπήρχε μεγάλη, στομς δρόμους 
κατά πόσον όμως ψωνίζανε, 
μ|όνο< ιοί ικαταστηιμιατάρχες τρ 
ξέρουν. Εκείνοι πάντως που 
δεν πρέπει φαντάζομαι ναι χου 
νε παράπονα είναι όσοι ασχο­
λούνται με δώρα, παιγνίδια, 
γλυκά και άνθη. Όπως και με 
κάπως τρυφερότερα «δώρα· κα 
ρδίάς» χρυσαφικά και τέτοια 
που δυναμώνουν την 'αγάπη 
κι ομορφαίνουν τη ζωή...

ΜΕΣΑ στο χαρούμενοι Ρυτό 
απόηχο της ανταλλαγής ευχών 
και δώρων, πήρα κι εγώ το 
δικό μου, από τον φίλο Χιό- 
στα Πετρόπουλο Πρόεδρο του

Συνέχενα στην 4ηι σελίδα
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ινωνιαα
ΜΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άριθριο 1369 του Αστικού Κώ 
όιικα1 ότι:

Ο GIORGIO COSTA του FAU 
STO και της Δέσποινας το γένος 
Χειμωνίτη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στη Ρώμη και η Βασιλεία 
Χρειασιδάκη του Αρτέμη και της 
θεόνης το γένος Ψούνη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΔίΜΡΙΕίΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
TOY ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης ικα® 
ανακαίνισης ταυ ιστορικού Να 
ού Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα θ' 
ιπίστοιχα ποσά οι κάτωθι: 
— Η κ. Βιιργ. Αυδάκη, δρχ. 
50.000
— Η κ. Ριρίκα Λ'ογιάδη; δρχ. 
15.000 εις μνήμην του συζύγου 
της
— Η κ. Γεωιργ. Κυπριοιτη κά 
τοτιοος Ρόδου δρχ. 10.000
—- Εις μνήμην Ιωάννας Φινά 
λη δρχ. 10.000 τα παιδιά της. 
— Ο κ. Εμμ. Χελώώνης δρχ 
10.000 εις μνήμην του πατέιρια 
του Στεφάνου
— Η κ. Ειρήνη Αντωνακάκη» 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Κ.ων)νου
— Ο κ. Νικ. Σταυρακάκης δρ. 
7000 επ ςμνήμην του πατέρα 
"Που Ιιωάννου
—■ Η Αερολέσχη Ηρακλείου 
δρχ. 5000 εις μνήμην Βαγγέλη
Μ'οιίϋριΤζή 
— Ο κ. 
5000 εις 
ΒιΑάση. 
— Η κ.

τέως πιροιέΐδιρσυ της. 
Αθαν. Αιργμρός δμχ. 
μνήμην Βαστ’λΒίοϋ

Εαγβν. Φηργαόάκη, η
κ. Nliva Μίπ,ινιύρηι— Μαγγανά, 
ο ικ. Νικόλαος Καμπύλης από 
δρχ. 3000.
— Ο ικ Κβ>ν)νος Μάτθαιώκης, 
η κ. Ελένη» Κσνταιξάκη,, η» ικ. 
Καλλιόπη Βλαιχάκη, ο κ. Αν
δρέας Κονκοτάκης από 
2000.
—· Η κ. Καίτη Τζανάκη

άρχ.

κυς
,μΜήιμην τούθείου της Μηνά 
\.ε ωντσί νη.
— Η κ. Αθαν. Σπανακάκη δρ. 
5000 εις μνήμην του αδελφού 
της Μηνά
— Θ.Π. δρχ. 5000, Ε.Ν. δριχ 
5000, Ζ.Μ, δρχ 2000.
— Οι Κρυστάλη Πιυτικακη, Εμ 
μιαν. Σωπασής, Αναστασία Πά 
ναάακάκη από δρχ. 1000
— Οι Φιλία Κατσαράκη, Φιλία 
Τζανή, Αμαλία ΨυΛΑάκη, από 
δρχ. 500
—‘ O' κ. Γεώργ. Βιτσαζάκης 
δρχ. 1500

ΕΙπίσης για το Κέντρο Νεό-
τητας τηιχχπρβραν: 
— Η κ. Α ναστασία 
δριχ. 3000 εις ιμνήμιην 
ας της Πηνελόπης 
— Η σύζυγος ικαι Τι

Καριύβηι 
της θεί

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ 
Ο ροζ γάτος 
ΑΠΟΑΙίΙΝ 
Μια αγάπη γεννιέται 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το κεντρί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή των Πρίτζι 
ΟΡΦΕΥΣ
Το παλαμάρι του βαρκάρη 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ριψοκίνδυνος κατοπέλτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγή, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Κινημαΐογράφοκ

ΜΙΙΙΠΙΐΠϋΙΒ
Παρασκευή 10 Ιανουάριου 1986 

ΕΡΤ 1

Τΐ έργο 8ο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
>,___ > >

Ανοικτά όλα το 24ωρυ 
ΑποστοΛάκη, Μ. οδ. Έβαίνς 
Ανοικτά mb 08.00—34.00 
ΧανιοΜίάκης Σακκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά αϊτό 08.00—22.00 
Αούτα Καλλιόπη
Ανοικτ άαπό O8.OOL-2O|.3O
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπιανδρουλι 
δάκη οδ. 1861
Αλεξάκη Ε. οδ. Κυρ. ΛουκβΙ· 
ρεως
Διημερεικιυσες και διανυκταρεύ
ουσίες κλινικές 
Άγ. Γεοκργιος 
Γ«ληνός 
Βενιζέλειο

ΙΚΑ.

10.30
11.00
3.55
4.20

Α μπε μπα μπλομ 
Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Μοντσιτσι

4.45 Του κόσμου ...τα 
ανθρωπάκια

5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Φρουτοπια
7.05 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Η καρδιά του δράκου

• ΟΙ περισσότερέ «νη, 
ιματογρώφοι συνεχίζουν 

την προβολή των ταινιών 
από το πρώτο μέρος της 
εβδομάδας αυτής. Εξάλ­
λου ξανάρχισαν οι παρα­
στάσεις της Κινη.ματογρα 
φικής Λέσχης.

θερ>. 
Αγ. 
Αγ.
Άγ.

ΓΚΑ 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παιίήκώ 
Χειρ)κά 
Οριθήιισύ 

ΚαρβΟκώ 
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά 
ΟφθΙικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
10-1-86

I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Ε. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης, 
Λ. Εθν. Αντίστασης
Γ. Κάργατζης, Λ. Χρυσοστόμου

♦ΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηικε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού Τ10 
τηλ. 234740.

1—25

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά άλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

8.25
9.00
9.50

10.30
12.00

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30

Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις 
Κεφαλονίτικες ιστορίες 
Κιν)φική λέσχη 
Ειδήσεις

Παιδικό πρόγραμμα 
Γούντι
Ειδήσεις
Τζακ Χόλμπρον

7.00 Εδώ Ευρώπη
7.30 Η γλώσσα της τέχνης
8.00 Στούντιο Αλφα
8.30
9.30

10.05
11.00
11.30
12.00

Χαίρε Τάσο Καροτάσο 
Ειδήσεις
Μακρύ ζεστό καλοκαίρι 
Μονόγραμμα 
Αστυνομικό τμήμα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 10-1-86 
05.55 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15
08.30
09.00
10.05

10.20
11.05
11.45
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30
14.00
15.10
16.00
17.30
18.00

Μια καλημέρα είν’ αυτή.. 
Δίκτυο 
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Μες του Αιγαίου ταΥερά 
Ειδήσεις 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Διαλέγετε... κι ακούμε
Δίκτυο
Απογευμ. περισκόπιο 
Δίκτυο

19.00 Συντροφιά με την ποίηση
19.30 Δίκτυο
20.00 Η μυθολογία του άδειου 

καθρέφτη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«μμμ»μ 
ΙΑΜΤΠΜΙΑ · ΑΙ«Υ·ΤΜΜ 
ΑΛ«1. MYKOHlA-m 

ν'β5ς ί

Klcama 
5000.

Τους 
Evopia 
ιικχτεί.

ΚαιρνοιμίΜίρΰκη
wic'va 

δριχ.

καραπάνωι δωρητές ηι 
Αγ. Τίτου θερμ« Βυιχα

ΕΟΡΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΜΕΣΟΠΑΝΤΙΠΣΙΣΑΣ

Την Κυριακή 12 Ιανουάριου 
μ® την ευκαιρία της υαρτής 
της Παναγίας της Μασαπαντί- 
τισσας ο Σε,βααμ. Αρχτεπίσκο 
πας Κρήτης κ. Τιμόθεος θα τε 
λίέκτει τη θεία Λειτουιργίϋα στον 
Ιερά Ναό του Αγίου Τίτου της 
πόλ^ως μας.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού ο­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλή 
πιείο). Τηλ. 286-314.

OTeltTAMCH·* ΤΥΙ>ΟΓΜ«<1·Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΒ 

•ΛΜ ΜΛΜΤοΥ Μ
ΗΡΑΒΛΕΙΟΗ · >ΡΗΤΝ<

«ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ»
ιΠεριπέτειια έγχρωμη 

, αμεριικ. πάραγωγής 
ΜΙΑ αστυνομική περιπέτεια, 

αρκετά έξυπνη, στην οποία κά 
νουν θαυμάσιΐι ερμηνεία οι 
Πωλ Νιούμαν και ΡόιμπειρτΡέ 
ντφορντ. Έχει αρκετά σκηνοθι: 
τικά ευρήματα και βασίζετνι 
σ' έν ακάλογμαμμένο σενάριο.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ 
ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ»

ΙΤιιριπέτβια έγχρωμη; 
αιμεριικ. πχιραγωγιής 

ΒΝίΑ φιλμ .με »συν®ιχιή| δράση 
ικαιι πολλά <ιπ(Χ>οπι;α, που .κό- 
νουν τον θεατή; να το ,πίαραικσ 
ιλουθε ίευχιάρεστα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΟΙ ΠΟΝΗΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΤΟΥ ΧΑΡΛΕίΜ»

Κινούμενα σχάδια 
αιμιερικ. παραγωγής 

Ο ΡιΑΛΦ Μιπάκσι που έγινε 
διάσημος με -πην επίσης κινου
ιμβνου σχέδιο υταΛίνέα 
«Φριτς ο ΠΌ'νη,ρόγ<ΐ'τοις»,

του 
έχει

σαν θέμα και σε τούτο το; φιλμ 
την συνοικία του Χάρλεμ 
(γνοχττή γειτονιά των νέγιρωιν 
στην Ν. Υόρκη). Το ιδιόρριυΟ 
μο πάντως στην σκηνοθεσία 
του Μπάκσι είναι ότι μετάχει

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε) Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ -
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης μας 
αδελφής

ΑΝΝΑΣ Ε. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο δια την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία Αγίου Δημητρίου Ανω Ασιτών, και παρακαλούμε 
τους αγαπητούς μας χωριανούς και συγγενείς όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια της: Γιάννης και Λούλα Σπυριδάκη, Κώστας και 
Ειρήνη Ιατράκη.

;3

ρίζεται τα σκίτσα του σαν η 
Οοπισιούς με σάρκα και οστά. 
Το ντεκουπάζ δεν έχει ικαμμιά 
σχέση ,με την παραδοσιακά σ 
οηγηίματική τεχνική. το>ν ται- 
ιτών του είδους. Είδώ υσερτο 
νίζεται το στοιχείο της δράσης 
και της περιπέτειας. Ομοίως το 
σχέδιο δεν είναι ζωγραφικό αλ 

ικαρικατουρίίστικο και οπ»ρ 
φορτωμένο —κάτι σαν τα σκι 
τσα του Παυλίδη. Οι φωνές 
των ηρώων elvm σχεδόν ρεα-

λιστικές (οι ηχητικές ποραμο 
ρφώσεις, απιλίώς τονίζουν τον 
γελοιογραφικ όχαραχτήραι του 
σχιέδιου), ενώ η μουσική και 
οι θόρυβοι χρησιμοποιούνται ό 
πως περίπου και σε μια' ταινία 
γουέστερίΎ.. Από τεχνική άπο 
ψη ο Μπάκσι έχει πετύχει ένα 
άθλο πκ>υ σίγουρα 'θα μείνει 
στην ιστορία του κινούμενου 
σχεδίου.

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΜΠΪΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καμπιτάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αγγελική Καμπιτάκη, Μαρίνος και Αι­
κατερίνη Πλατάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(ΚΠΝ. ΛΕΣΧΗ)

1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

Β ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, 
αδελφού, εγγονού και ανηψιού

και

και 
Τα 
κη.

γιαγιάς
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΤΡΙΔΟΥ

παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
παιδιά: Πέτρος Πετρίδης, Δημήτριος και Όλγα Στουπά 

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ, 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΣΙΔΕΡΗ Γ. ΚΑΜΠΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καμπά.

-Τα παιδιά: Μαρίνα και Χαράλαμπος Σκουτέλης, Κατίνα και 
Δημήτριος Μαραυγονικολάκης, Νικόλαος και Μαρία Καμπά, 
Γεώργιος και Ευαγγελία Καμπά, Βούλα και Μιχάλης Κλινά- 
κης. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΕΜΕΝΟΥ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Μαρία Πλεμένου.

'Ο αδελφός: Γιώργος Πλεμένος.Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
■ ·Β··^···Μ··^·^······ΒηΜ···········

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης και αδελ 
φή<

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε

μητέρα. αδελφή, γιαγιά και
που η αγαπημένη μας

θεία

ΜΑΡΙΑ ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Περβολάρη, Στέλιος και Ει 
ρήνη Περβολάρη, Μαρίνα και Δημήτριος Τσικιντίκος, Γρηγό 
ρης και Μαρία Περβολάρη, Μανώλης και Ειρήνη Περβολάρη, 
Γιάννης και Ιφιγένεια Περβολάρη, Γιώργος και Ελένη Περ­
βολάρη, Κατίνα και Γιώργος Καραπουλάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Περβολάρη, Δημητρία και 
Γεώργιος Μπαφάτης, Αντωνία και Γεώργιος Ροζάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Αριστείδης και Δόξα Φραγκάκη.
Ο αδελφός: Δήμος Φραγκόκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΙ
ΜΝΗΜΟΓΥΗΟ

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

Ξη
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας. αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΕΡΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Ήβη Κοκκινίδη, Έλλη Περράκη, 
Μόνος και Μυρτώ Περράκη.
Τα αδέλφια
Τα εγγόνια: Μιχάλης Κοκκινίδης, Γιάννης Κοκκινίδης, Χάρης 
και Εύα Παπαματθαιάκη, Γιώργος Αρχοντάκης. Ίρις και 
Φαίδων Περράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλό Χωριό Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

W'

ιί"

r «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ. μ. — Τηλ. 227183 

Δεύτερη εβδομάδα θριάμβου της πιο σπαρταριστής κωμω­
δίας που είδατε ποτέ

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, με τους αγαπημένους αίας 

Σωτήρη Μουστάκα, Πόνο Μιχαλόττουλο.

, ΙΩΑΝΝΗ Μ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραςττούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γιαννουλάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Χαρούλα Γιαννουλάκη, Γεώργιος 
Γ ιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αικατερ. Γιαννουλάκη, Εμμαν. 
και Μαρία Γιαννουλάκη, Μαρία χα I. Τσιστράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΛΕΦΕ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Παναγιώτα και Λάζαρος Λαζάρου, Άννα και 
Μανώλης Παπαδόπουλος, Χαράλαμπος και Αντωνία Δελεφέ. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ

Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφορντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Με τους Τζακ Νϊκολσον, Αντζέλικα Χιούστον

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύριακη 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Μονής Μαλεβιζίου, ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
υιού και αδελφού

MNHMOXVNO
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παιδιού και αδελφού

■

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ. 

ΤΟ ΠΑΛΑΜΑΡΙ ΤΟΥ ΒΑΡΚΑΡΗ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια δυναμική ταινία αγάπης 
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ

Ρόμπερτ ντε Νϊρο, Μαίριλ Στρήπ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Με τον Ρενέ Βελέρ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ'ΕΜΜ. ΣΚΡΑΦΝΑΚΗ
Ετών 24

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Οι γονείς: Εμμον. και Ελένη Σκραφνάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ευδοκία Σκραφνάκη, Μαρία Σκρα 
φνάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Εμμ. Παρασύρη.
Ο γιος: Ζαχαρίας Παρασύρης.
Η μητέρα: Αναστασία Ζαχ. Παρασύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Βασιλεία Παρασύρη, Ευαγγελία 
και Νικόλαος Συντιχάκης, Γεώργιος και Γεωργία Τριγώνη. 
Ελένη χα Μηνά Λίτινα, Αγγελική χα Γεωρ. Τριγώνη, 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων. έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΑΔΑΜ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθη Ορφανουδάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Φιλία Νισωτάκη, Κων)νος και Αι­
κατερίνη Χατζηωάννου, Μιχάλης και Νίτσα Σταράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου '86 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου 
Πόρου, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μυλοποταμιτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μυλοποταμιτάκης, Γιάννης και Αικατε 
ρίνη Αρσένη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Μαρία Μυλοποταμιτάκη, Στυλια­
νός και Ιωάννα Μυλοποταμιτάκη.
Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γούβες Πεδιάδας, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­

με εις τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Προτορΐων 40θήμερο μνημό­
συνο διά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παππού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα Λουλάκη.
Ο αδελφός, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρονος περασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

σύζυγος, πατέρας και παππούς

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ε- 
ε·
9,

ΑΝΤ1ΠΡΟΣΩΠ1ΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλή Χρονιά, Ευτυχισμένο το 1986

Με την έναρξη του καινούργιου χρόνου ξεκινάμε κι 
μείς πιό οργανωμένοι τις εργασίες μας για την καλύτερη 
ξυπηρέτηση σας στη νέα μας διεύθυνση Μαρογιώργη 
πλατ. Αρκαδίου Ηρακλείου.

©α μας δώσετε χαρά αν παρευρεθείτε στα εγκαίνια του 
νέου μας καταστήματος, που θα γίνουν στις 11-1-198Θ 
και ώρα 6 μ.μ.

Μετά τιμής
Ολυμπία Ηρακ. Καλογεράκη

τηΑ. 223620 — 285660

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 11 
του Γενάρη 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της 
ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ελευθεριάδη
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδη, Κώστας και 
Μαίρη Λυδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΑΛΕΞΑΚΗ
Συντ)χο Διευθυντή Δημοτ. Σχολείου 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος Βασι­
λικά Ανώγεια. Καλούμε συγγενείς καί φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Σοφία Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Αλεξάκη, Ηλίας και Βούλα 
Μακρυγιαννάκη, Γιάννης και Ελένη Παπαχατζάκη.
Τα αδέλφια: Κλεάνθη χα Φρ. Κυριακάκη, Γεώργιος και Ε­
λευθερία Καρουζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατσάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κάτια Πατσάκη, Φωφώ και Στυλια­
νός Νικολα'ί'δης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Πέλα και Γιώργος Μαυράκης.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελευθερία Δασκαλάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

0

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας σύ­

ζυγος, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θ^α

ΑΝΝΑ ΙΩΑΝ. ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουζαράκης.
Τα παιδιά: Κοίτη και Ιωάννης Ξυρουχάκης, Στασούλα Κου
ζαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι) 
Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018 

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

ΔρΧ· 
Δρχ· 
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ΕΥΧΟΜΕΘΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι μεταφερθήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Σητείας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ­
φού και θείου

ΜΗΝΑ ΕΡΩΔΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μ. Ερωδιάδη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Ελένη Σαμαριτάκη, Μιχάλης και 
Σοφία Μουρτζάκη, Κατίνα χα Ηρακλή Χαριτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών και ώρα 8,30 π.μ. 
θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής του. Παρα 
καλούμε όσους τον αγάπησαν και τον θυμούνται να προσευ 
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ελένη Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Λαμπράκη, Ιωάννης Λαμπρά 
κης, Εμμανουήλ Λαμπράκης, Χρυσούλα Λαμπράκη.
Η μητέρα: Μαρία χα Ν. Περδικάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Λαμπράκη, Νικόλαος και 
Ουρανία ΚαλαΤτζάκη, Εμμανουήλ και Πόπη Περδικάκη, Νι 
κόλαος και Ελένη Τσακαλάκη, Μαρίκα χα Ν. Δασκαλάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συ­
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΡΓΥΡΗ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βασιλεία Σαριδάκη, Γιάννης και 
Ρούλα Ροδιτάκη, Άννα, Ελένη, Αλίκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
>—ιΦυσ\χός (,με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικήν, Χη­
μείας όλοιν Των τάξεων Γι> 
,μνασίου —Λυκείου. Προετοιμα 
σία Δεσμών. Τηλ. 231324.
' (Μ480) 1—5
ΠΛΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι 
κής σε μαθητές Δημοτικού — 
Γυμνασίου κατ' οίκον. Τιμές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παντοπωλείο 
με άλα τα σχεύη, ψυγείο, ζ'άμ 
π Ονο μηχανή, τι. pc μηχανή, ρά­
φια, ζυγαριές 'ή πωλούνται Τη
λέφ 243002. 

(JBW) -Γ—5

λογικές. Τηλ. 232719 
(Μ481) 1—3

PROFICIENCY IN ENGLISH 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ. Θέσει ςδιαθέσι 
ιμβς σε μικρό γκρουπ. Αγγλίδια
καθηγήτρια, πτυχιούχος 
γλικού Πανεπιστημίου), 
πλωμα εκπαίδευσης, πείρα 
προηγούμενες επιτυχίες.

(Αγ- 
δί- 
και
Β.

ΚΡ1ΚΛΑΝΗ. Τηλ. 244363.
(Μ482) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
ιματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λυκεΐ 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891
10—2.

(Μ465)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθηματικών ή σε

1—10 
καθηγητής 
μαθήματα 

μικρά τιμή
ματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου και των τριών τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ 
ματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληιροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα
τα σε μαθητές όλων 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

των εττιπέ

1—20 
παραδίδει

μαθήματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γύμνίασίδυ —Λυ
κείου. Πληροφ. τ,ηλ. 
κάθε μέρα.

(Μ463)

233276

1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικού Πα-
■νεπιστημίου 
τα Ιταλικής 
288177 ώρες 

(Μ470)

παραδίδει 
γλώσσας. 
2—3 μ.μ.

μαθήμα 
Τηλέφ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κοι 
κός ιμιε φροντιστηριακή

1—6 
Φυσι- 
πείρα

παραδίδουν μαθηματικά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ-
μνασίοιν—Λυκείου — 
Πληιροφ. τηλ. 230575 

(Μ467)

Δέσιμης.

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — ^αθηγήτρια 
παραδίδόΟν μαθήματα Φυσικής 
—Χημείας —Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλί 289451.

(Μ472) 1—7

!3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα άρτιο τέ 
ρμα ίστο παλιό χωρμό Γούβες 
830 ΐμ. με 30 ίμουρέλα, τιμή 
1 εκατομ. Πληιροφ. τηλ 234029

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΒΑ 
έναντι Κρέτα Μπητς. Πληροιφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη! ίταντα 
λ.ον^έ,> για μόνιμη ή μεριική α 
πασχρίήαη. Τηλ, 226321.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ, Κα 
λοκαιρινσύ περιοχή Καμαράκι, 
γραφείο δυο δωματίων κατάλ­
ληλό για οποιαδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. Πληροφ. πρωί 
από 9—12 τηλ. 286102 και ά' 
πόγευμα από 2—6 τηλ. 287458 

(0889) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 340 
τ.μ. περίπου, κατάλληλος για 
καταστήματα ή αποθήκες στη 
θέση Αγ. Μαρίνα (Τσάλικάκι) 
πλησίον παλαιάς Εθνική; οδού 
Ηριακ^είοιί Χανιών. Πληιροφ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τνκής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική —Χημεία Γομνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 242743.

(Μ475.) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μάθημά τιικών 
με φροντιστηριακή πείρα τταρα 
δίδει μαθήματα κατ' άταμον ή 
σε γκροπ σε 'μαθητές Γυμ,νασί 
ου —Λυκείοιυ. Τιμές προσιτές, 
δουλειά ικανοποιητική. Πλημοφ 
τηλ. 281111 ζητήστε τον αριΟ 
μό 15 τις ώρες 12.30—5 ιμ.μ.

(ιΜ479)
ΝΗΙΙΙΑΓΠΓΟΣ παραδιδει μα
θήματα σε παιδιά 
από 8—1 και 4—6. 
τηλ. 791383

(Μ474)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου— Λυκείου — Δέσμες. 
Αναλαμβάνονται μικρά γκρουπ 
Πληροφ. τηλ. 231089

(Μ471)

ΔΙΑΦΟΡΑ

κ. Ν. Μαρκάκη. Τηλ 
ώρες 11 μ.μ—·7 π.μ.

(Π474)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

242391

1—6
115 Τμ.

με δυο πρόχειρα δωμάτια με­
ταξύ Πόρόύ—Κατσαμπά. Τί­
τλοι καθαροί. Τιμή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(ιΠ472) 10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι 
μαραγκοί για έπιπλα .και κου­
φώματα. Πλήρόφ. στη· Δήνση 
Μαυσώιλου 30 , Αλικαρνασσός 
κ. Χατζηδάκη.

(Ζ237) 1—5

τηλ. 287602. 
(0890)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ά για φοιτήτριες 
Τηλ. 250908 από

(IES91)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
ίμονοκωτοικί 

στα Δειλινά.

1—2
δωμάτιο πε-

ιριοχή Θερίσοι;. Πληροφ. τηλ. 
281751.

(|Ε893) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ;δ·αμέρΨσμα 
3 δωματίων για επαγγώ.μΐιτική 
στέγη (Ιατρείο — Δικηγορικό
γραφείο) Μα,ρογιώργη 
ρόφος. ίΤληροφ. τηλ. 
—280657.

(ΙΕΙ892)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί

2 α' ό
281016

1—3

®ροσό-
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη-. Πληιροφ. τη
λέφ 222033.

(Ε832)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για

ι—20 
επιπλωμ® 

εργένη-
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235—281015.

(Ε776) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
λιηλο για καφετερία SNACK— 
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(E86S) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα πλήρως εξοπλισμέ­
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750 

(Ε880) 1—4

1 . - Λ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση— κατά 
στημα πλαστικών ειδών στο 
κέντρο της πόλεως με πελα­
τεία 15 ετών. Πληιροφ. πρωί 9 
—12 τηλ. 821204 και απόγευμα 
5.30—7 τηλ. 236113.

(Π451) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λίγα μέ 
τρα ιμιετά τον Άη Γιάννη Χω· 
στό προς Μολάδες με 2500 
τό μ2 λόγοι μεγάλης ανάγκης.
Πληροφ. τηλ. 285527.

(Π437) 1—6

ΤΖΑΚΙΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 430 τ.μ. εξ αδιανεμή 
του με οικόπεδο ή παλαιό σπί 
τι στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη 
λέφ. 234029.

(Δ646) 1—2
ΣΚΥΛΑΚΙ μικρόσωμο άσπρο 
ανερρέθη. Εάν ο κάτοχος δεν 
βρεθεί θα χαριστεί σε φιλόζωη 
οικσγέ^νεια. Τηλ. 225639 Πόπη

(Δ6+4)
ΒΡΕΘΗΚΕ λιυκόσκυλο ικαφετί 
με περιλαίμιο μεταλλικό με 
κρίκους. Ο ιδιοκτήτης του μπο 
ρεί ν ατηλεφωνήσει στο 236 
854 ή 235183 Αν δεν βρεθεί ο
ιδιοκτήτης θα διατεθεί δωρεάν 
από τον ΣϋλΐΛγο «Φίλοι τιοΛ 
Ζώων».

ιΠΩΛΕΙΤ ΑΙ (>ι<ή^:φ|ρς παλαι ά 
σικίά στο κέντρο του Ηρακλεί 
ου Μεσίτες αποκλείονται. Τη 
λέφ. 228504 ώρες 5·—9 μ.μ.

01473) ' 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
—· .Δίόροφη· οικία στο Ατσαλέ 
νιο
— Ημιτελής οικοδομή στον 
Πόρο (ευκολίες πληρωμής.
— Γκαρσονιέρα στην Αθήνα· 
περιοχή Πετραλώνων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ . έμπειροι πλακώ 
δες. Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 227023 ώρες 5—7
μ.μ..

(Ζ23Ι8) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποι
νίς για τουριστικό 
με τουλάχιστον καλά
Πρ'ούπηρ'σΠ.ία — άλλη
εκτιμητέα. Πληροφ.

-/ραφείο 
αγγλικά

LION
TOURS Δαιδάλου 11 απόγευιμα

(ιΖ239) 1—5
ΕΙΣΘΕ άνεργος, υπάλληλος ή 
αγρότης; Θέλετε να αυξήσετε

Μεσιτικόν ΓραφείΟν 
. Δημ. Α. Καυτσογκιλα 
Έβανς (Στοά Μουρτζή) 
(.Π471') I

ία εισο&ήματά1 σας 
νείστε στο 282061.

(Ζ240)

Τ ηλεφκ»

1—3

3
ΠΩΛ ΕΙΤΑΙ εξοπλισμό^ Σέλφ 
Σέρβις για εστιατόρια, ξενοδο 
χεία παραλιακά μαγαζιά και για 
κάμπιγκ. Πληροφ. τηλ 237167

(Π477) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την κοίΐμόπολη 
Άνω Αρχανών και επί της κε. 
ντρικής πλατείας οικόπεδο 620 
τμ. 80ο)ο καλυμένσ, με πράσο 
ψη 18 Ui επί της πλατείας. 
Πλη,ροφ. τηλ. 242097

(Π476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ Μ®ρ 
σεντές 13)13 σε πολύ «αλή κα 
τάσταση, με εμπορική άδεια, 
σε τιμή ευκαιρίας, μετρητοίς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συ 
νεργόστεί σε καθαριστήριο ή 
αν επνθυμ® ένα το αγοράσει. 
Πληιροφ. τ,ηλ. 243518 236477.

(Ζ242) Ι1—5
ΠΑΡΑ Ανωνύμου εταιρείας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλίϊτπρ'ά τελέτάί- 
φοιτη Λυκείου. Μισθός 36.000.
Τηλ. 283410

(Ζ243) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 3 
φορές την εβδομόίδα ώρες 9— 
2 μ.υ. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 286746.

(Ζ245) 1—3

Πληροφ. τηλ. 284208. 
(Π475) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως 
βξοπλιήμέινη. Πληροφ. τηιλέκρ. 
244080.

(Π456) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228173 από 12—3 μ.μ.

(ΤΙ454) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγ 
γάλιμιατικά ένα βιτρίνο 2,5 μ. 
και ένα ψυγείο παγωτού. Τηλ 
25078 απτό 9—11 πψ.

(Π45Ο) 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα 3άρια Μασταμπάς
—Οέρισσος. Πληροφ.
28315Θ—238139

(Π452)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ΤΑ 1200 CC μοντέλο 
ώριστη κατάσταση. Τιμή

τηλέφ.

1—10
LAN 

76, σε 
δΡ7.·

480.0OC. Πληροφ. τηλ. 250959
(Π436) 1—10

INGERBO

1—3

1—3

Δημοτικού, 
Πληροφ. «βιβΙΜβίί

ίίλιοίττύ'·

1—3

ΜΑΝΤΪΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΊΑΣ
Βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0,7

Με αεροθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 2»

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(1Δ645) 1—2
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Πιτσαρίας δια 
θέτει πίτσα για μαγαζιά. Πλη­
ροιφ. τηλ. 244080.

(Δ643) 1—6

ΕΧΛΘΗ από τη νπεριοχή Ξε- 
ροπόταμο ακριβώς από την 
στροφή Κολυμβητηρίου σκύλος 
μαύρος πόδια και μούρη κόκκι 
να, ,ιπασταρδόγκεκας μουνοι>· 
χισμένσς. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο τηλ 
250675 και θα αμοιφθεί.

(Δ642) 1—6
ΓΙΛ Καφενεία—Καφετερίες α­
κόμα και σε χωριά στέλνομε 
χωρίς λεφτά UFO—ηλεκτρονι­
κά —'ΠοδΛσφα,ρο —καραμπό- 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε 
άνομε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(Δ640) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονούϊκότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχεί 
ακής εταιρείας μιάγειροι και 
Μαιτρ εστιατορίου. Πληροφ. 
τηλ. 280894 από 6—8 μ.μ.

(Ζ244) 1—2

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον "Καναδά ΖΗΤΑ να 
νοικιάσει τουριστική ε 
πιχείρηση (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ)
στις περιοχές 
/κιγία, Μπαλή.

Αγ. Πε- 
Μάλια,

Χερσόνησο, Άγ. 
λαό. Πληροφ.
220152

(Ζ24Ι)

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 229 
003 — 227543.

(Ζ230) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρός 
στα Μάλια για πίτσα ι 
ταλική σε φούρνο με 
ξύλα. Πληροφ. τηλέφ. 
289676

(Ζ233) 1—ή

ΠΑΡΑ Α.Ε.
Λογιστής

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πεπειραμένος

και βοηθός Λογιστού, με 
πείρα. Τηλ. 221151 ώρες 
6—8.

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε μετα­
ποιήσεις ενδυμάτων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235647.

(Ζ193) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδίάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. ΙΓ-ηροφ, Δημ. Καπ® 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221- 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με
τά τις 9 μμ. 

(Ζ150)
ΑΠΟτη ν ΕΡΓΑΤΕ3
ΤΕΙΤΑΙ γραμματέας 
σα γραφομηχανή και

. γλιόσσα. Πληροφ. τηλ. 
οδός 1821 αρ. 91.

(Ζ187)

1—10 
Α.Ε ΖΗ- 
γνωρίζου 
αγγλική

286888

1 — 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για οικιακή
11 βοηθός. Πληροφύ τηλ. 221228 
ι’ (Ζ201) 1—5

1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πλή­
ρη απασχόληση από FAST 
FOOT— TOST. Προύπηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 283 
285 πλατεία Δασκαλογιάννη 18

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πει 
ρα (σύστημα ντήλερ) από υ 
πεύθυνη εταιρεία καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ 
242176

1—5(Ζ2Ο91

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Consultants
,AsL JsL PLANNING & RESEARCH CONSULTANTS LTD

12. Vas. Sodas Ave., 106 74 ATHENS, Tel. 72 15.491

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Μεγάλη διεθνής Βιομηχανία καταναλωτικών προϊόντων ζητά να 
προσλάβει Υπεύθυνο για το Υποκατάστημά της στο Ηράκλειο Κρήτης.
Η ΘΕΣΗ: Ο Υπεύθυνος Υποκαταστήματος Κρήτης αναφέρεται στον Προϊστάμενο 
Επαρχίας της Εταιρείας που βρίσκεται στην Αθήνα και αναφέρονται σ’ αυτόν όλο 
το Προσωπικό του Υποκαταστήματος.
Κύρια καθήκοντα της θέσεως είναι η επίτευξη των προκαθορισμένων στόχων 
πωλήσεων, μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της Εταιρείας, στην περιοχή της 
Κρήτης, καθώς και ολόκληρη η εύρυθμη λειτουργία του Υποκαταστήματος.
Η θέση προσφέρει ικανοποιητικές αποδοχές και πλήρη ιατροφαρμακευτική περί­
θαλψη.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι ηλικίας 30-40 ετών, με 
προϋπηρεσία στις πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων τουλάχιστον 3 χρόνια, να 
διαθέτει διοικητικές ικανότητες και Πανεπιστημιακό δίπλωμα. Να είναι κάτοχος 
άδειας οδηγήσεως.
Η εμπειρία της αγοράς καταναλωτικών προϊόντων στην Κρήτη και οι γνώσεις 
Αγγλικής γλώσσας είναι επιθυμητά αλλά όχι απαραίτητα.
Οσοι ενδιαφέρονται παρακαλούνται να στείλουν πλήρες θιογράφικό σημείωμα Εις Προσοχήν Διευθυντού 
Πωλήσεων, TAX. ΘΥΡΙΣ 3383, 102 10 ΑΘΗΝΑ Όλα τα σημειώματα 8α θεωρηθούν απολύτως εμπιστευτικά 
και απαντήσεις θα σταλούν σε όλους τους ενδιαφερομένους.

1?



«ΠΑΤΡΙΕ»

@[θ)0
• ΕΥΚΟΛΟ φαίνεται το 2ο δελτίο

Ο κ. Ρουμελιώτης ανακοίνωσε

ΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΘΑ 
ΕΓΚΡΙΘΕΙ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ

ΠΡΟ - ΠΟ του 1986, αλλά κρύβει πολλές... παγίδες. Και--  ------------------------- ΓΥΜΙ 
αυτό γιατί τα στανταρ που υπάρχουν είναι «επικίνδυνα», ενώ περιλαμβάνονται ομάδες 
ικανές να κάνουν την έκπληξη. Να πούμε ακόμη ότι το μεθαυριανό δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ έ­
χει συγκροτηθεί από 7 ματς του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και από 6 Β Εθνικής Η με­
ταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Ο ΟΦΗ διπλή προπόνηση
ΔΙΠΛΗ προπόνηση έκαναν χθες 

οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, υ­
πό την επίβλεψη του κ. Γκέραρντ 
Το πρωί η προπόνηση έγινε στο 
γήπεδο του Ηροδότου και το α­
πόγευμα στο κυρίως γήπεδο του 
ΟΦΗ.

ΑΡΚΕΤΟΙ ήταν και πάλι οι α­
πόντες από την προπόνηση. Συ 
γκεκριμένα απούσιασαν οι τραυ 
ματιές Βλαστός, Αγιομαμίτης και 
Βάβουλας, καθώς και ο Νιόπλιας 
που πήγε στη Μονάδα του.

ΧΘΕΣ ο Αγιομαμίτης πήγε 
στην Αθήνα και εξετάσθηκε από

γιατρούς δεδομένου ότι η κατά 
στάση της υγείας του δεν πα­
ρουσίασε βελτίωση.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας και 
θα επιλέγρύν οι 16 για το ματς 
της Κυριακής με την Καλαμαριά.

ΕΚΤΟΣ των γνωστών απάν­
των, την Κυριακή θα απουσιά­
σει και ο Βασιλείου που συμπλή 
ρωσε τρεις κίτρινες κάρτες. Κα 
τά πάσα πιθανότητα την θέση 
του θα πάρει ο Γκουλής και αρι 
στερός οπισθοφύλακας θα παί­
ξει ο Τσίμπος.

Μικρό όλλό ένδιοφέροντο

1. Απόλλων Αθ. — Παναθη- 
να । κός: Καλύτερος είναι ο Πα 
ναθηνα'Γκός και κατά τη γνώμη 
μας βρίσκεται πλησιέστερα προς 
τη νίκη. Πάντως ο Απόλλωνος 
Αθ. άρχισε να βρίσκει τον εαυτό 
του και μπορεί να σταθεί στην 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
2. Απόλλων θ. — ΟΦΗ: Αυτή 

τη στιγμή οι αντίπαλοι είναι ισο 
δύναμοι. Έτσι οι γηπεδούχοι έ­
χουν περισσότερες αξιώσεις για 
την νίκη ενώ ο ΟΦΗ είναι ικα 
νός να αποσπάσει ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
3. Δόξα — Γιάννινα: Η Δόξα 

κινδυνεύει και θα παίξει με πει 
σμα για την νίκη, την οποία έ­
στω και δύσκολα νομίζομε ότι 
θα πάρει.

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΤΜΕ)— 
Οικονομιική «ενίσχυση 25.2 

δισεκ; δρχ. θα πάρει η Ελλάδα 
από το- περιφερειακό Ταμείο 
της ΕΟ’Κ για έργα υποδομής. 

Πρόκειται για το πέμπτο και 
«έκτο μ-ερίδιο που €α διατεθεί 
για την «κατασκευή έργων της 
ΔΕΗ στην ΠτολεμαΈδα και 
το Αμύνταιο, τον εκσυγχρονι­
σμό της σιδηροδρομικής γραμ 
μής Οτνόης—Λάρισας, για θρ. 
γα κοινωνικής υποδομής όπως 
τα Νοσοκομεία Άμφισας και 
Κεφαλονιάς, καθώς επίσης και 
για έργα που προβλέπονται 
στο πρόγραμμα δημοσίων «επε 
νδύσεω-ν.

Ο«πως ·ανα«κοίνωσε σήμερα 
ο υφυπουργός Εθνικής οικονο 
μίας κ. Ρουμελιώτης ^ε τα μ® 
ρυδί'α αυτά -η συνολική ενίσχυ 
ση του περιφερειακού Ταμεί­
ου προς την Ελλάδα το 1985 
ξεπερνά τα 53,5 δισεκ.

Ακόμη ο κ. Ρουμελιώτης α

και πρόσθεσε ότι θα παλέψου 
με για τις εθνικές μας θέσεις 
κα ισυμφέροντα έτσι ώστε να 
«υλοπο'ΐή.πσουμε τους αναππυιξια 
«κούς μας στόχους.

— Η χώρα ιμ«ας είναι υποχρε 
ωμένη να υποβάλει όλα τα 
ΜΟΠ μέχρι το Τέλος του 
1986. Υπενθυμίζεται ότι η, συ 
νολική χρηματοδότηση για τα 
Ελληνικά ΜΟΠ ανέρχεται στα 
268 δισ. δρχ.

Ο κ. Ρουμελιώτης υπογρώμ 
μισε ότι τα Ελληνικά ΜΙΟΠ 
θα «αφορούν όλες τις γεςογρα- 
φιικές περιφέρειες της χώρα«; 
«μας.

Συνελήφβη από άνδρες του 
Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλεί 
ου ο «Γιάννης Αποστολάκης, 
43 χρονών, ζιυύμπορος, κάτοι­
κος Λιμένας Χερσονήσου, για 
τι σε έρευνα που έγινε στο αυ 
τοκίνητό του βρέθηκε να κατέ 
χει παράνομα ένα πιστόλι και 
ένα δίκανο κυνηγεπ,ιικό όπλο 
τα οποία κατασιχ'έιθηκαν. Από 
την προανάκριση προέκυψε ό­
τι ο ίδιος δράστης πριν από 
40 «μέρες περίπου απείίλιησε ότι 
θα σκοτώσε ιτον Γιώργο Γείρω 
«νυμάκη, 41 ετών, κάτοικο «Ηρα 
κλείου, κτηνοτρόφο στον οποίο 
είχε πουλήσει 10 πρόβατα χ<ι> 
«ρίς να του χορηγήσει κατώι τη,ν 
αγοραπωλησία βείβαίώση! κατο 
χής ζώων, όπως υποχιρεούτο.

Οπως άνακοίνωσε ή Νομαρχία

νεφερ·

στην

ότι:
.«ύντομα θα «κατατεθεί
Κοινότητα το δεύτερο

Ε ’,ληΜκό ΜΟΠ ,που αφορά 
την Πλιηροφορική.

— Το «ΜΟΠ Κρήτης θα ε- 
γκριθεί το «αργότερο μ:έχ«ρι το 
τέλος Απριλίου «και η χρηματο 
δότησή του θα αρχίσει στις α

^^(θές Σήμερα Αύριο

ΣΕ φιλικότατο κλίμα έγινε χθες η συνέντευξη - γεύμα του κ. 
Νομάρχη με τους δημοσιογράφους. Κάτι που αποδεικνύει για μια 
ακόμη φορά ότι στις σχέσεις του εκπροσώπου της κυβέρνησης 
στο Νομό και των εκπροσώπων του Τύπου δεν πνέει ένας αέρας 
«υπηρεσιακός». Κι αυτό σίγουρα βοηθάει και το έργο το δικό 
μας αλλά και του κ. Νομάρχη.

------ * ----- ;«ίί Λ
Η ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ της τακτικής συνάντησης Νομάρχη - δημόσιό 

γραφών δεν έμεινε μόνο στα όρια της Νομαρχίας. Τον κ. Λουκάκη 
μιμήθηκαν κι άλλοι συνάδελφοι του μέχρι που ο υπουργός Εσωτε 
ρικών και Δημ. Τάξης κ. Κουτσόγιωργας έστειλε εγκύκλιο στους, 
Νομάρχες ζητώντας να καθιερώσουν εβδομαδιαίες συναντήσεις 
με τους δημοσιογράφους. Δικαιολογημένα λοιπόν ο κ. Νομάρχης 
μπορεί να «καυχηθεί» για την πρωτοπορία του στις σχέσεις με την 
«τέταρτη εξουσία».

■------ ψ ;
ΤΑ εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής του Αλέκου και της Μα­

ρίνας Διαλέτη, γίνονται αύριο το απόγευμα στη γκαλερί «Ζυγός». 
Πλούσια σε περιεχόμενο στο χώρο της Τέχνης, είναι η προσφορά 
των δύο καλλιτεχνών. Η σωστή κατάρτιση που έχουν πάρει φαί­
νεται από τον τρόπο που δένουν το σχέδιο και το χρώμα, το φως

ΣΥΝΤΟΜΑ ΟΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ
Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΟΝΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

• ΜΕ απόφαση του Δ.Σ. του 
ΠΟΑ προσελήφθη προπονητής 
ο κ. Μανόλης Τζανής, ο οποίος 
θα αναλάβει τα καθήκοντα του 
την προσεχή Δευτέρα 13 Ιανουα 
ρίου. Έτσι μέχρι και την Κυρία 
κή την ευθύνη συγκρότησης της 
ομάδας θα έχει ο Γενικός Αρχη­
γός κ. Γεωργιάδης.

• ΑΥΡΙΟ το βράδυ στο Σχολι 
κό Γυμναστήριο θα τελεσθεί ο

τελικός του Κυπέλλου Μπάσκετ 
περιοχής Κρήτης. Αντίπαλοι θα 
είναι ο ΟΦΗ και ο Ηρόδοτος.

Υπόδειξη: 1.
4. Εθνικός — ΠανσερραΤκός: 

Ο Εθνικός εμφανίζεται φαβορί 
της συνάντησης αυτής, αλλά κα 
τά τη γνώμη μας ο ΠανσερραΤ 
κός είναι δυνατόν να πάρει ισο 
παλία.

ρχές Μα ί’ου.
Σε αυτό το 

ργό; Εθνικής 
γράμιμ,ισε ότι

σημείο ο υφυπου 
Οικονοιίας υπο 
υπήρξαν κάποιες

αντιδράσεις από χώρες—«μέλη 
της ECK για ορισμένα από τα
επ&ν6»ν τι κά π ρογράμματα που
περιέχεται στο ΜΟΠ Κρήτης 
(επέκταση

• ΠΙΣΤΩΣΗ 24 εκατομμυρίων 
δρχ. στάλθηκε από την Γ.Γ.Α. 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, από 
την οποία 15 εκατ. θα διατεθούν 
για αθλητικές εγκαταστάσεις και 
9 για τη συντήρηση και βελτίω 
ση του Εθνικού Σταδίου.

ου γ.α τα

Οί ό γώ vec μπάσκετ ιού 
πρωτσΟλήμ. εργαζομένων

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του πρωταθλήματος μπάσκετ 
των εργαζομένων που διοργανώ 
νει ο Δήμος Ηρακλείου, είναι το 
εξής:

1η αγωνιστική
Οικονομικοί — ΔΕΗ 30) 1. Διαι 

τητές — Παν)μιο 6)2. ΥΠΑ)ΟΑ 
— Καθηγητές 11)2. Ρεπό ΟΤΟΕ

2η αγωνιστική
Οικονομικοί —Διαιτητές 13)2 

ΥΠΑ)ΟΑ — Παν)μιο 18)2. ΟΤΟΕ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

χαι Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο «μειοδοτικό 
διαγων.'σμό «,ιε σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
Ι4 Φεβρουάριου 1986 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 12 το με 
σημέρι στο γραφείο προμηθει­
ών τόι. Νοσοκομείου για την 
ανάδειξη γ:α Το έτος 1986 τα 
κτικών προμηθευτών για την 
προμή.ϋϊ:α α> ηλεκτρολογικού 
»λκου προβλετομένης δαπάνης 
δρχ. 2.000.000 και β) λαμπτή 
ρων προβλεπομένης δαπάνης 
δρχ. JO0.0O0.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερύ’ιενοι μπορούν 
να« απευθύνονται στο γραφείο 
«προμηθειών του Νοσοκομείου 
■κώθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
(τηλ. 236544).

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκισδευλάκης

I — AEH 20)2. Ρεπό Καθηγητές.
3η αγωνιστική
ΟΤΟΕ — Διαιτητές 25)2. ΥΠΑ 

)ΟΑ— Οικονομικοί 27)2. Καθη 
γητές — Παν)μιο 4)3. Ρεπό ΔΕΗ

4η αγωνιστική
ΔΕΗ — Διαιτητές 6)3. ΟΤΟΕ 

— ΥΠΑ)ΟΑ 11)3. Καθηγητές — 
Οικονομικοί 18)3. Ρεπό Παν)μιο

5η αγωνιστική
Παν)μιο— Οικονομικοί 20)3, 

Καθηγητές — ΟΤΟΕ 25)3. ΔΕΗ 
— ΥΠΑ)ΟΑ 2?)3. Ρεπό Διαιτη­
τές.

6η αγωνιστική
Παν)μιο — ΟΤΟΕ 1)4. Διοιτη 

τές — ΥΠΑ)ΟΑ 3)4. ΔΕΗ — Κα 
θηγητές 8)4. Ρεπό Οικονομικοί

7η αγωνιστική
Οικονομικοί — ΟΤΟΕ 10)4. 

Παν)μιο — ΔΕΗ 17)4. Διαιτητές 
— Καθηγητές 24)4. Ρεπό ΥΠΑ) 
ΟΑ.

ΩΡΑ έναρξης των αγώνων θα 
είναι η 7 μ.μ.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Ηρακλής — ΠαναχαΊ κή: Κα 

λύτερος και γηπεδούχος ο Ηρα 
κλής δεν νομίζομε ότι κινδυνεύ­
ει να χάσει βαθμό από την Πα- 
ναχαΤκή, που τον τελευταίο και 
ρό μάλιστα είναι ντεφορμέ.

Υπόδειξη: 1.
6. Ολυμπιακός — Λάρισα: Η 

νίκη επί του ΟΦΗ έδωσε φτερά 
στους παίκτες του Ολυμπιακού 
και έτσι πιστεύεται ότι θα ξεπε 
ράσουν το εμπόδιο της Λάρισας. 
Εξάλλου η τελευταία έχει χάσει 
πολύ από τη γνωστή δυναμικό- 
τητά της.

αρδευτικού 
εσπεριδοειδή

δικτύ- 
κλπ)

Ενημερωτική-επεξηγηματι­
κή ανακοίνωση για τη δημιουρ­
γία της ελεύθερης ζώνης που 
σύντομα θα λειτουργήσει στο 
λιμάνι του Ηρακλείου, εξέδωσε 
χθες η Νομαρχία Ηρακλείου.

Οπως τονίζεται στην ανακοί 
νωση ελεύθερη ζώνη είναι μια 
έκταση που από τελωνειακή απο 
ψη θεωρείται εξωτερικό. Μέσα σ' 
αυτή την έκταση μπορούν να ε- 
ναποτεθούν εμπορεύματα χωρίς 
να πληρώσουν δασμούς.

Μ' αυτό τον τρόπο, συνεχίζει 
η ανακοίνωση, ευνοείται η ανά­
πτυξη του διαμετακομιστικού 
εμπορίου. Όμως η ζώνη δεν απο 
τελεί τη μοναδική προ'υ'πόθεση 
για την ανάπτυξη του διαμετα

Χ9ές στήν όδό Καγιαμπή

ΠΥΡΚΑΤΑ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ

κε
ΑΠΟ πυρκαΊα που σημειώθη ταν στο υπόγειο καταστράφπ- 
ίθες ΤΟ απόνειιηπ __  χ___  ψ 'χθες το απόγευμα καταστρά

ΓΕΏΡΓΊιΚΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γ.Π, Συνεταιρισμός 

«,όυενών καλεί τα 'μέλή<
Κλα 
ion.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτίο Βενιζέλειο 

και Πανάν&.ιο Γενικό Νοσοκο 
μείο Προκηρύσσει

Τακτ:«:<ό βηιμάσιο μειοδοτικό 
:ε σψραγνσιμένες 

π-ροσιφορές που θα γίνει στις 
24 Ιανουάριου 1986 ημέρα ‘,Πα 
ραπικειιή και ώρα I μ.μ, στο 
γραφείο προμηθειών του Νοσο 
χορείου για την εκμίσθωσ-η μη 
χανημάτων γρ την κατασκευή 
χώρου σταθμεύσει»; αυτοκινή». 
των (πάρκιγκ). Προβλεπόμενη 
δαπάνη δρχ. 400.000.

Για περισσότερες πληροφορί 
ε-ς οι ενδιαφεράμενοι- μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμήθειών του Νοσοκο«μείου 
•κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
(τηλ. 236544).

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

σε γενική συνέλευση την Κυ 
ριακή 12-1-1986 στο δέκατο 
Δημ. Σχολείο Ηρακλείου με 
θάμα «Ε-νωσπ των συνεταιρι­
σμών «βάσει του νόμου Γ541) 
85. Ολα τα μέλη, του συνετοί 
ρισ ιού πρέπει να παράϊβρεθούν 
για να πάρουν απόφαση' περί ε 
νώσεω; των Συν) σιμών.

Σε περίιπτωση που δεν θα έ 
χαμέ απαρτία, ο Συν)σμός θα
λειτουργεί μέχρι τις 
και μετά «θα διαλυθεί 
ταυ ίδιου νόιμου.

Ο Πρόεδρος 
Μασέλης Ιωάννης

17-2-86 
βάσει

-2

ΔΩΡΕΑ
Ο« μαθητές και οι μι 

ες του-' ΙΟου Γυμνασίου 
«κλείου τις γιορτές το>ν 
στουγέννων κατ'έθ'εσαν 
γραφεία μα; «έξ: χιλ.

σβήτρι- 
Ηρα- 
Χρι- 
στα

(6000)
δρχ. για την οικογένεια Καλ- 
τσύ.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Ενωση Παλαιών Προσκό­

πων Ν. Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
και τους φίλους της στην Ετή­
σια Τακτική Γενική Συνέλευση 
της. που θα γίνει στις 15 τρέχ. 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 7 απο­
γευματινή στα γραφεία της —ο 
δός Αβέρωφ 23, β' όροφος, αρ. 
γραφ. 8.

Επίσης την Τετάρτη 22 τρέχ. 
και ώρα 9 βραδυνή στο κέντρο 
Διόνυσος — Πλατ. Ταχυδρομεί- 
ου θα πραγματοποιηθεί συνε 
στίαση κατά την οποία θα κόψω 
με την πίττα. Η βραδιά επιφυ­
λάσσει ευχάριστες εκπλήξεις για 
όλους.

Καλούνται όλα τα μέλη και 
φίλοι της Ένωσης.

Το Δ.Σ. της Ένωσης 
Παλαιών Προσκόπων

Ο Εφορος Δημ. Σχέσεων
Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

οι

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΚΥΡΜΙΖΑΚΗ
Ετών 95

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 10-1-86 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Δριμυτηνού 11). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Κυρμιζάκη. Μιχάλης και 
Τουλα Κυρμιζάκη, Νίκος και θεοδώρα Κυρμιζάκη, Δημή- 
τρης και Κατίνα Κυρμιζάκη, Μανώλης και Ειρήνη Κυρμιζά­
κη, Αντώνης και Τούλα Κυρμιζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Υπόδειξη: 1.
ι 7. Πανιώνιος — ΠΑΟΚ: Στο 

προηγούμενο δελτίο είχαμε συ-
I στήσει προσοχή στο ματς Γιάν­

νινα — ΠΑΟΚ γιατί η ομάδα της 
θεσ)κης πρέπει να κάνει μια νί 
κη στο φετεινό πρωτάθλημα. Τα 
ίδια υποστηρίζομε και για τη 
συνάντηση της Κυριακής, που 
νομίζομε ότι χρειάζεται τριπλή 
παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Αθηνα ϊ κός — Καστοριά: 

Και αν ακόμη δυσκολευτεί, τέλι 
κά πιστεύομε ότι ο ΑθήναΊ κός 
θα κερδίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1.
9. Ατρόμητος Αθ. — Κιλκισια 

κός: Στην επικίνδυνη ζώνη βρί­
σκεται ο Ατρόμητος Αθηνών και 
θα προσπαθήσει να πάρει την 
νίκη για ν’ ανασάνει.

Υπόδειξη: 1.
10. ΑχαρναΊ κός — Αιγάλεω: 

Και στο ματς αυτό η τριπλή πα 
ραλλαγή είναι απαραίτητη γιατί 
το Αιγάλεω είναι ικανό για όλα.

Υπόδειξη: 1—2—X.
11. Διαγόρας — Βέροια: Και 

οι δυό ομάδες διεκδικούν άνο­
δο στην Α' Εθνική. Ο γηπεδού­
χος βρίσκεται πλησιέστερα προς 
τη νίκη, ενώ η Βέροια προβάλει 
αξιώσεις για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—χ.
12. Ιωνικός — Παναιτωλικός: 

Της αυτής δυναμικότητας είναι 
οι αντίπαλοι. Κατόπιν αυτού οι 
γηπεδούχοι έχουν το... προβάδι 
σμα, ενώ για τους φιλοξενούμε­
νους μένει η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—χ.
13. Λεβαδειακός — Καβάλα: 

Ο Λεβαδειακός πρέπει να προτι 
μηθεί για στάνταρ αφού είναι κα 
λύτερος και παίζει στο γήπεδό 
του.

φηκε σχεδόν ολοσχερώς το κα­
τάστημα μαλλιών Μ. Διαμαντή 
και Ε. Λώλα - Μανουρό Ο.Ε. που 
βρίσκεται στην γωνία των οδών 
Καγιαμπή και Αγίων Δέκα (πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης).

Η ΦΩΤΙΑ, που άναψε στις 6, 
30 το απόγευμα και έσβησε γύ 
ρω στις 9 το βράδυ μετά από 
συντονισμένες προσπάθειες των 
Ανδρών της Πυροσβεστικής Υπη 
ρεσίας, ξεκίνησε από το υπόγειο 
του καταστήματος και υπολογί­
ζεται ότι προήλθε από βραχυκύ­
κλωμα του ηλεκτρικού ρεύματος.

ΟΛΑ τα μαλλιά που βρισκό-

καν, όπως και το περισσότερο α
πό το εμπόρευμα του ισογείου.

ΖΗΜΙΕΣ έγιναν και στο εμπό 
ρεύμα του εμποροραφείου Αδα- 
μάκη, που βρίσκεται επίσης πά­
νω από το υπόγειο και σε απο­
θήκη υποδηματοποιείου,

ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ κάνει η Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία.

Υπόδειξη: 1.
Σς Πς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Λα Γ 

κής Επιμόρφωσης Ηρακλείου (Ν. 
Ε.Λ.Ε.) ξεκινά ένα πρόγραμμα 
που αφορά άτομα με ειδικές α­
νάγκες (κινητική αναπηρία) με 
στόχο την επαγγελματική κατάρ 
τιση και κοινωνική αποκατάστα 
ση των ατόμων αυτών. (Τα άτο 
μα που θα συμμετέχουν σε αυτό 
θα είναι ηλικίας 17 έως 30 ετών).

Στον τομέα της επαγγελματι­
κής κατάρτισης προβλέπεται ει 
δίκευση και επιμόρφωση σε μο 
νόδα θερμοκηπίων για την καλ 
λιέργεια κηπευτικών καλωπιστι- 
κών φυτών και λουλουδιών.
Παρακαλούμε όποιον και όποια 

ενδιαφέρεται να συμμετέχει στο 
παραπάνω πρόγραμμα να έλθει 
στα γραφεία της Ν.Ε.Λ.Ε. Ηρα­
κλείου (Ζωγράφου 7) το Σάββα 
το 11 Ιανουάριου στις 10 το 
πρωί. Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλ.: 081 -225682 (Αρ- 
τεμι Σερδάκη).

Ηράκλειο 7-1-1986
Ν.Ε.Λ.Ε. Ηρακλείου

ΟΜΙΛΙΕΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΗΣ Ν.Δ.
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Από το Γραφείο τύπου της 
'Ν,Ε. της Ν.Δ εήδό&ηκε το πα 
ραιΚάτω δελτίο Τύπου:

Την Κυριακή, 12 Ιανουάριο .> 
στις 7 το βράδυ θα μιλήσουν 
στις Αγιες Παρασκιές οι βου- 
«λευτές, Ηρακλείου κ. Μ«ιχ. Γά, 
λ«ενιανός και Ημαθία; «κ. Χα- 
τζ-ήίδημητρίοιυ σε εκδήιλωση 
που οργανώνει η Τοπική Επι 
τροπήι «ΟΝιΝΕ.Δ Καλανής.

Στην ίδια εκδήλωση που θα 
Υίνει στο «κέ>ντρο «ΝΙΚΗΦΟΡΑ' I
ΚΉ», 'θα« απευθύνουν χαιρετι­
σμούς στελέχη της Ν-Ε. «Ηρα 
κλείου της Νέας Δημοκρατίας.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΚΑΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ

«Μιαι σκαπτική, ,μιηχανή αξίας 
100.060 δρχ. περίπου έκλεψαν 
άγνωστοι από το «προαύλιο της 
εξοχικής «κατοικίας του Σοφο- 
«κλίή —«Μανόλη Λογιιάδη. «που 
«βρίσκεται στη, θέση Σαρνίτσι 
του χωριού Πετροκέφαλο.

Η «κλοπή σημειώθηκε το διά 
στημα 22 Δεκεμβρίου μέχρι 3 
Ιανουάριου. Προανάκριση· ενε 
ργεί το Αστυνσμικ άΤμήμα Τά 
ξηΐς Αγ. Μθρωιυα.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ

Ογδόντα πέντε αρνιά φετεινής 
παραγωγής ιδιοκτησίας του Γιώρ 
γου Στρατάκη, κατοίκου Πόμ- 
πιας, έκλεψαν άγνωστοι τα ξημε 
ρώματα της Τετάρτης από αγρό 
τική τοποθεσία της Πόμπιας.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνομι 
κό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΤΑΝΖΑΝΟΣ '
ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΒΙΑΣΜΟΥ

Δικάζεται σήμερα στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου ο Τανζανός MICHAEL 
M.BACA ο «οποίος καΤήγορεί- 
ται ότ ιποο σπάθη σε να βιάσει 
τον περασμένο Φεβρουάριο σε 
πανσιόν της Ιεράπετρας τη No 
ρβηγίδα MiARIANE FOSLA- 
ND.

Ο Τανζανός από το διάστη 
«μα τη«ς σύλληψης του βρίσκε­
ται προφυλακισμένος στις φυ­
λακές της Νεάπολής στην αρ 
χήι -Και στη συνέχεια στην Α 
λικαρνασσό.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 11 Ιανουάριου, στις 8,30’ το βράδυ στο 

Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» θα κόψομε την πίττα μας. θα ακολου­
θήσει μουσικοχορευτική βραδιά. Καλούμε τα μέλη και τους 
φίλους του Συλλόγου μας να παραυρεθούν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

κομιστικού εμπορίου. Πολλοί πα 
ράγοντες παίζουν ρόλο: η θέση 
του λιμανιού, η υποδομή σε λι­
μενικά έργα, ο μηχανολογικός ε­
ξοπλισμός, η ύπαρξη αποθηκευτι 
κών χώρων, η ταχύτητα εξυπηρέ 
τησης των πλοίων, τα τιμολόγια 
του λιμανιού, των λιμενεργατών 
κλπ.

Για τη λειτουργία της ελεύθε­
ρης ζώνης στο Ηράκλειο, όπως 
αναφέρεται στην ανακοίνωση, α 
ναμένεται μονάχα η υπογραφή 
του σχετικού Διατάγματος από 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

θα καταλαμβάνει δε το χώρο 
από τον προβλήτα 2, όπου πλευ 
ρίζουν τα πλοία της ΑΝΕΚ, μέ­
χρι την προβλήτα 6 όπου βρί­
σκονται οι εγκαταστάσεις της ΒΡ

Για την λειτουργία της ζώνης 
δεν απαιτείται η σύσταση νέου 
φορέα, αφού φορέας θα είναι το 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου.

Καταλήγοντας η ανακοίνωση 
σημειώνει ότι η ζώνη θα αρχίσει 
να λειτουργεί με την υπάρχουσα 
υποδομή του λιμανιού και αργό 
τέρα θα γίνουν κι άλλα συμπλη 
ρωματικά έργα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το, Δ.Σ. των Σχολικών .υπο 

τροφιών Κρήτης σας καλέί 
στην απογειυματένή. του που 
θα γίνΒι την Δευτέρα 13 Ια«νου

I αρΐΟΜ 86 και ώρα 5ηαπσγ:ευμια! 
| τινή στο ξενοδοχείο ΞΗΝΤΑ.

ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΙΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Κέντρο καί ατό Πανάνειο
Σύντομα πρόκειται να επανα- 

προκηρυχθούν οι θέσεις των για 
τρών στα 3 Κέντρα Υγείας του 
Νομού (Αρκαλοχωρίου, Αγ. Βαρ 
βάρας, Μοιρών) σύμφωνα με 
χθεσινές δηλώσεις του Νομάρχη 
κ. Μαν. Λουκάκη.

Οπως είναι γνωστό στις μέχρι 
σήμερα προκηρύξεις κανένας για 
τρός δεν έχει δείξει ενδιαφέρον, 
δημιουργώντας έτσι μια τελματώ 
δη κατάσταση στο θέμα της λει 
τουργίας των Κ.Υ.

Παράλληλα με την επαναπροκή 
ρυξη των θέσεων ιατρικού προ­
σωπικού θα προκηρυχθούν και 
οι θέσεις του υπόλοιπου πρόσω 
πικού και των τριών Κέντρων Υ­
γείας.

Σημειώνεται ότι ήδη έχουν πα 
ραληφθεί τα κτίρια και έχει εγκα 
τασταθεί ο μηχανολογικός εξο­
πλισμός των 3 Κέντρων.

ΔΥΟ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ 
ΑΣΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Εξάλλου από την αρμόδια Επι 
τροπή της Νομαρχίας γίνονται 
οι πρώτες μελέτες για την ίδρυ 
ση και λειτουργία στα πλαίσια 
του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
δυο Κέντρων Υγείας Αστικού Τύ 
που. Το ένα απ' αυτά που θα 
εξυπηρετήσει την πόλη του Ηρα 
κλείου θα λειτουργήσει στο χώ 
ρο του τέως Πανανείου Νοσοκο­
μείου ενώ το άλλο θα λειτουρ­
γήσει στο Γάζι σε μια έκταση 9 
στρεμμάτων που έχει ήδη παρα 
χωρήσει το συμβούλιο της Κοι­
νότητας.

Οι δαπάνες των μελετών και 
οι πρώτες εργασίες των δύο πα­
ραπάνω Αστικών Κέντρων Υγεί 
ας πρόκειται να ενταχθούν στο 
Νομαρχιακό Πρόγραμμα Δημοσί 
ων Επενδύσεων του 1986.

και τη σκιά, την πραγματικότητα και την εικόνα, έτσι ώστε να 
προσφέρουν στο θεατή άρτια ζωγραφικά σύνολα. Οι δύο ζωγρά 
φοι έχουν λάβει μέρος σε πολλές ομαδικές και ατομικές εκθέσεις 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό ενώ έργα τους βρίσκονται σε πολ 
λές πινακοθήκες και ιδιωτικές συλλογές. Η έκθεση θα παραμείνει 
ανοικτή μέχρι τις 11 Φεβρουάριου. Στο κλισέ έργο των καλλιτε­
χνών.

Λ
ΕΡΓΑ του ζωγράφου Γρηγόρη Σεμιτέκολο φιλοξενεί από 13— 

30 Ιανουάριου η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Ο Γρ. Σεμιτέκολο 
γεννήθηκε το 1935 στην Αθήνα. Μαθήτευσε κοντά στον Πόνο Σα 
ραφιανό και I. Μόραλη. Οι ατομικές του εκθέσεις: 1962 Παν)μιο 
Μονάχου. 1974 Νέες Μορφές, Αθήνα. 1977 Πανσέληνος, θεσ)κη. 
1978 Μικρή Πινακοθήκη, Λάρισα. 1981 Παν)μιο Βοστώνης, USA. 
1982 Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου Κρήτης. 1984 Νέες Μορφές, Αθή 
να. Συμμετείχε σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα και το ε­
ξωτερικό. Έργα του βρίσκονται σ' όλες τις γνωστές κρατικές και 
ιδιωτικές συλλογές.

------ * ___
Η ΕΚΘΕΣΗ σχεδίων και φωτογραφιών Αρχιτεκτονικής της 

Ναταλί Καλοκύρη - Πιγκέ με θέμα την αναβάθμιση της περιοχής 
της Αγιας Τριάδας, έγκαινιάζεται τη Δευτέρα στις 8 το βράδυ 
στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

ΜΙΑ ΑΞΙΟΠΡΟΣΕΚΤΗ ΠΡΟΤΑΣΗ
Συνέχεια: από την 1η. σελίδα 

πως γίνεται «και σε άλλες πέριο 
Χές.

2. lEivm γνωστή, η« βούληση 
του Λήμου Ηρακλείου για δη- 
«μιο«υργία λαϊκής στέγης, που 
«πράγματι υπάρχουν σημαντικές 
στεγαστικές ανάγκες στην πε 
Ρ'ίοχή1 μας, δεν έχουν όμως α 
■κόμη· αντιμετωπιστεί σύστημα 
τιικά.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

«Συλλόγου των Φίλων Κρητι­
κής Μουσική;» που εορτάζει ε 
φέτας τα .15 χρόνια από την ί 
δρυσή του. Έγινε «δηλαδή δε 
κμίπεντ'αετής έφηβος, «και «με­
γαλώνει. και -αντρειεύγεται με 
το αγνό γάλα των ωραίων 
Κρητιικών παραόόό^ιν.

ΣΤΟ ΕΥΧΗΤΗΙΡΙΟι που συ- 
ιώδευε την Πρωτοχρονιάτικη 
«Καλή χήρα» ιμου γράφει:

«Αγαπητέ Κωστή,
Έχω διαπιστώσει πως γρά­

φεις «με πρόχειρο στυλό «και 
κανείς παλαιός σου φίλος δεν 
■εσκέφθη να σου κάμιει δώρο έ 
να «κάποιρς αίξίας (που για σ«έ 
να πραγματικά αξίζει). Επρε- 
ξα σήμερα και σου αγόρασα 
ένα ΡARKER για να μη χάσω 
το« επίκαιρο των ημερών. Εύ­
χομαι δε να μας γράφεις πολ
λΙά χρόνια.

Με ειλικρινή εχτίμηση 
Κιόστας Πετρόπουλος»

ΒΕΒΑΙΑ, οι ακριβές πέν- 
νες δεν κάνουνε και του; κα- 
λιόύί; δημοσιογράφους, (όπως 
το ακριβό τουφέκι τους κυνη­
γούς. Είναι όμως ωραίο να 
γράφεις μ® καλό στυλογράφο, 
γιαυτό και δέχτηκα ευχαρίστως

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
το δώρο του φίλου ιμιου. Αν
υπήρχαν μάλιστα και 
σκεπτόμενα κοιμπιούτερ 
μίζουνε τη.ν αχόρταγη 
νται πεινασμένη στήλη1 
■ευχή του «να γράφω

τίποτα 
να γε 
και πά 
μου η 
πολλά

χρόνια» θα ήταν ευκολότερη, 
αν «και υπονοεί βέβαια «μακρο­
ζωία. Πάντως είμαι βέβαιος ό­
τι θα έτρεχε να μ,ου τον πά­
ρει και να τον προσφέρει «κι αυ 
τόν αν υπήρχε. Ισως κι ένα 
για τον εαυτό του πρέπει να 
πούμε. ιΓιατί τίώρα noXeorata 
φλερτάρει «κάι πολιορκεί οριζο 
ντίίως και καθέτως μια κυρία 
που ονομάζεται Δηιμοσιογραφϊα 
η οποία είναι μεν δύσκολη, α 
«νογει όμως σε μερικού; ««κα-

3. Με την πρόσφατή ψήφιση 
στη Βουλή του -νόμου με τον 
οποίο« ιμεταβίιβάζεται στο- Δήμο 
Ηρακλείου «η περιουσία: του 
Βενιζέλειου και ΠαΜάνειου No 
σοκο,μείου δημιουιτγείται ο 
πραβλη,ματισμός της αξιοποίη 
σής της.

4. Ο Δήμος «Ηρακλείου, πι 
στεύω ότι έχει α-νάγκη κάποιας 
ιΚίΖιΤίΐσκειχχσηκή’ς ιιονάδΌζ sits 
γνα τιχν κατασίκευή μικρών 
(καί αρχή) 'δημοτικών έργων, 
είτε για την παροχή υπηρεσιών 
σ άλλ·ους δήμους ή; Κοινότητες 
του Νομού είτε , για την μιαζι-
κή προμιήθεια υλικών είτε 
την κατασκευή, υλικών 
χρειάζονται στα έργα του.

Κατόπιν των παραπάνω

για
που

προ

πάτσους» που επιμένουν 
πόρτα της. Και ο φίλος 
δεν το ιβανει κάτω εύκολο.

την 
μου

Κωστής ΦραγΚούλης

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ 
Η ΕΞΑΓΟΡΑ 
ΤΗΣ ΣΤΡΑΤ. ΘΗΤΕΙΑΣ

Το νομοσχέδιο- για το στρα 
τόλογικό, θα είναι το πρώτο 
σχέδιο νόμου του Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας, που θα συζη, 
τηίθεί στην -Βουλή σύμφωνα μ-ε 
δηλώσεις του αναπλη,ρωτή, 
πουργού Εθνικής .Αμυνας κ. 
Αντ. Δροσογιάνν.η.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΣΚΕΥΩ ΧΡΥΣΟΥ
Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή εκ της οικίας μας (Γιαννίκου 
9) ώρα 11 π.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Οι αδελφοί: Ιωάννης Ψαλιδάκης, Φωτεινή Ψαλιδάκη.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

τείνω την ίδρυση ΔΗΜΟΤΙ- 
ΚΈΙΣ ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΔΕ. 
ΠΟ.Κ.), η« οποία θα έχει σαν 
αντικείμενο τα παρακάτω:

α·) Την εφαρμογή, των μελε 
τών τπς ΕΠΑ και γενικά την 
πολεοδομική «ανασυγκρότηση
Και αναβιάθ,μιση της 
του Π.Σ. Ηρακλείου.

β) Τη δημιουργία

περιοχής

λαι’κής
στέγης για τη,ν κάλυψη των α 
ναγκών του Ήραικλ»ιώτικου λα 
ού.

γ) Την αξιοποίηση της περί 
ουσίας του Βενιζελείου και Πα 
νανείου· Νοσοκομείου και νυν 
Δήμου Ηράκλειο.

δ) Την «κατασκευή δημο-τι- 
κών έργων, την «κατασκιευή υ- 
λικών κλπ.

Σαν έσοδα της επιχείρηση-; 
αυτής θα μπορεί να είναι:

α) Η εισιφοιριά σε γη« ικα«ι χρή 
«μα που προβλέπει ο Νόμος 
Γ3'3σ!)83« για την ένταξη περιο 
χών στο σχέδιο πάλης.

β) Η περιουσία του Δήμου 
Ηρακλείου (πρώην Βενιζελ® ί­
ου) .

γ) Το τυχόν κέρδος που 
μπορεί νο -αποφασιστεί να προ 
έλθει από την επιχειρηματική 
δραστηριότητα της ΛΕΠΟΚ.

δ) Οι κρατικές επιχορηγή­
σεις που π,ροβλέπονται να δί­
νονται σε δημοτικές επιχειρή­
σεις.

Με ,βαθειά πεποίθηση, ότι η 
ίδρυσή αυτής της δημοτικής ε 
πιχειρησης «θα συμβάλει απο­
φασιστικά «στην ανάπτυξη της 
πε,ριοχήις του Π.Σ. Ηρακλείου, 
σας παρακαλώ να αποδεχθείτε 
την πρόταση κατ’ «αρχήν «και ό 
συμβούλιο σας Ιθα «μπορούσα 
ταν θα συζητηθεί το -θέμα στο
να κάνω 
εισήγηση.

Με

αναλυτική1 σχετική

τιμή.
Χάρης Λασηθιωτάκης 

Νβμ^αρ,χ. Σύμβουλος Τεμένους

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

9-1-86
Ν. Υόρκης 145,723 150,160
Δ· Γερμανίας 59,660 61,480
Παρίσι 19,450 20,043
Λονδίνου 210,642 217,058
Ελβετία 70,400 72,540
Ολλανδίας 52,960 54,575
Ιταλίας 8,504 8,966
Δανίας 16,327 16,825
Αυστρίας 8,486 8,744
Σουηδίας 19,230 19,815
Νορβηγίας 18,823 19,867

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του NIGHT CLUB

«LA NES»
στο Γιόφυρο, Λ. 62 Μαρτύρων 423

(έναντι Παναγροτικής)
αύριο Σάββατο 11-1-86.

Πλούσιο πρόγραμμα, ευχάριστο περιβάλλον 
Ιδανικές τιμές - Απόλαυσις - Άνεσις.
Διασκέδαση ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ!! 

που έλλειπε από την πόλη μας.

Ευχαριστούμε 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ


